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ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

Σέ πλήρη άνάπτυξη
το πρόγραμμα Κ. Τουρισμού

ΟΡΓΑΝΟΝΕΤλΙ ΑΠΟ ΤΟ Υ. ΝΕΑΣ ΓΕΝΙΑΣ
Έχε-ι βέιβαισ, κατ’ 'επ-ανόληψη, 

γραφεί ότι το Υφυπουργείο Νέας 
Γενιάς προγραμματίζει, δωρεάν 
διακοπές για νέους. Πρόσφατα 
μάλιστα, η. Νομαρχία Ηρακλείου 
με ανακοίνωσή της -κιαιλούσιε 
τους -ενδιιαφερόμενοιυς να. δηλώ­
σουν συμμετοχή.

Ακριβώς με αφορμή αυτή τηιν 
ανακοίνωση, ζητήσαμε να μ-ά- 
θσυμ® ποιοι μπορούν να πάρουν 
-μέρος στο πρόγραμμα αυτό, και 
που μ-πο-ρούν -να πάν®. Ας δούμε 
λοιπόν, τι ίμιας πληροφόρησαν -α­
πό την- Νομαρχία. Προηγουμέ­
νως όμιως, ας κάνουμε ίμια σφ. 
μαντική επισήμανση-:

Όσοι θάθελαν να αξιιοποιή- 
σο-υν την προσφορά της πολι­
τείας ας σπεύσουν. Ή6ήι, τό ®ν- 
διαφέρον είναι τέτοιο-, που για 
-αρκετές περιοχές οι συμμετοχές 
έχουν «κλείσε ι» τουλάχιστον 
για τους -μήνες Ιούλιο- και Αύ­
γουστο.

κοπές σε -δέκα έξη περιοχές της 
χώρας, όπου το -Εθνικό Ίδρυμα 
Νεότητας διιαθέτεν μαθητικές Ε- 
στίκς, και σε έξη CAiMTING 
του Ε.Ο.Τ.

ΕΣΤΊΕΣ KAI CAMPING

ΕΠΙΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ

ΣΥΛΛΟΓΟΙ

ΠΟΙΟΥΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το πρόγραμμα αυτό Κοινωνι­
κού Τουρισμού, για- το τ-ρ-ίμηινο 
Ιούλιο - Αύγουστο - Σεπτέμβριο 
'84, απευθύνεται αε όλες -τις -κα­
τηγορίες νέων από; 18 έως 35 
χ-ρονών. Συγκ-εκριιμιέναι: -Σε -ερ- 
γαζόμιενους -κ-α-ι άνεργους, σε 
σπουδαστές -και «ροιτητές.

Περιλαμβάνει δεκαήμερες ©ία-

Πιο ανιαλϋτικά, άΐΕ-στίιες βρί- 
σκανταιι στα παραικάτω- ,-μέ-ριηι: Α- 
-μαλιιώδα, Ανώγιεια, Αιριναίιαι Ν. 
Χαλοβι-κή,ς, ΗγουιμΒνιίτσαι, Και- 
λάβρυται, Καναιλάκι Ν. ΠρΗβέ- 
ζης, Κλιειτο-ρία Ν. Αχαιίάς, Κ-ρέ- 
στ®νια Ν. Ηλίιας, Μόλώσιι Ν. 
Λακωνίας, Νάουσα, Πύργος Ν. 
Ηλείας, Σπάρτη, Pip- ΑχαΤας 
-και ιΦιλνατες Ν. ΘεσπριαΛίας,.

Ας -σιηιμιει-ωθεί, ότιι οι Είστιίες 
Ανωγιεί-ων, Αρ-ναίάς -και Ηγουι- 
ιμιβνιίτσας έχουν ήβη γ1Μ Ιούλιο 
κιιι Αύγουστο κλεΐσΒίι.

Τα· CAMPING ®ξ άλλόυ βρί­
σκονται στα ®ξής ιμέρηι: ΕΙπαν-ω- 
ιμήί Θβσσαλονίικης, Κασισάνβίρα 
Χαλοδϊκής, Καμέναι Βούρλα 
Φθιώτιιβ-ας, Κυλήνη Ηλείας, Κιριυ 
-οπηγή Χαλκιβίικής rat Όλυμπο 
Πιεριίας. Ας σημιε-ιιωθεί: καί για 
τα CAMPING, ότι ιμό-νο τον- Σέ- 
πτιέιμβρη -είναι ίλιεύθερα, γιατί! 
για Ιούλιο και Αύγουστο- -επίσης 
έχουν κλείσει.

-μέιρη- πε-ραλάμβάΜΒΐ (φυσικά) 
στέγη, δυ-ο γιεύματ» (πρωινό -κα-ι- 
γ-εύμσ), πολιτιστικές εκδηλώσεις 
εκδρομές, επισκέψεις σε αξιοθέ­
ατα- και α-ρχαιαλογιικιοιύις χώρους 
κΜπ.

Η σικόνορική συμμετοχή: ό­
σων- θα πάνε στις εστίες εέναι 
100 δραχμές και στα- CAMPING 
εντελώς δωρεάν,. Εξυπακούεται 
-βέβαια, πως όσοι διαλέξουν 
CAMPilING θα πρέπει- να- είναι 
εφοδιασμένοι- ιμ® σκηνές -και ό­
ποιον -άλλο- εξοπλισμό- θεωρούν 
ότι- τους είναι απαραίτητος. 
Τελειώνοντας ας ιιπενθυμίσου- 
-με, ότι στα, μεταφορικά μέσα έ­
χουν εξασφαλισθεί μειωμένες 
τιμές εισιτηιρ-ί-ων. Για περισσότε­
ρες όμως -πληροφορίες, και, σίτ 
γαύρα, πιο συγκεκιριιιμένες οι ev- 
-διάφιειρόμιενίοιι ας απευθύνονται 
όλες τις εργάσιμες -μέρες και α­
πό 9 -1-1, π.ιμ. στη Νομαρχ-ία Η- 
-ρακλείου (τηλι. 2212.479, αρμόδια 
η'κ. Άννα Ζαχαριά),.

Με ποσό 80.000 δρχ. -ο- -καθέ­
νας -επιχορηγήθηκαν «πό το Υ* 
πόυργέίο Πολιτισμού ικίαΐι ΕΙπι- 
-στηιμών, 25 Παλιτιστιι-κοί Σύλ­
λογοι του Νομού ίμιας, προκειιμέ- 
νοο να πραγμαιτοποιήισοιυν [πολι- 
τιστι-κές εκθηλώσΒίς.

Οι Σύλλογοι που επιχορηι- 
γούνται είν-αιι:

-Λουτρακιού, Επαρχίας Β-ιάν- 
νου, Λούκιας Μονοφαιτσίου, 
Παρ-ήρων, Σταυρακίων, Χάρα­
κα, Πενταιμοδίου, Αγίου Β-λάση, 
Τεμένους, Αχλάδας, Κορφών- 
Μάλεβυζίόυ, ΓΤόμπιας.^ Ν„ Ετκ»- 
δίου Θερίσσου, Αγίου Βασιιλείου 
Βιάννου, Στόλων Μονοφατσίου, 
Βαγιονιώς, Συκαλόγου Β-ιάννιου, 
Γωνιών ΜαλεβυζίΟυ, Μ-ηιτέΙρα 
Αγίου Ιωάννου Δ. Ηρακλείου, 
ΠηγαΤ δακίιων, Στερνών «Ο- ΚΟ 
Φ-ΙΝΑΕ», Αμπελοώζου, Τεφιελί- 
ου «ΤΟ ΤΕιΦΕΑΙ», Αγίων Δέ­
κα, ΕκπολΊτιιστικόςΈξω-ρα-,Ί'-ση- 
-κ-ός Σύλλογος Καμιλαιρ-ίου, Επι- 
-μορφωτικός Σύλλογος Κουνά- 
Ιβων, Σύλλογος Αλατσατιιανών 
Ηράκλειου.

ΙΤΟ ον ΦΟ Ο «I ο ο Ω0 ,

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΩΣ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ
ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ 

Η ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ

Η φιλΐοιξ»νία στα παιρωττιάνια»

AAHQIIVEZ ΑΦΟΡΜΕΣ

Τόσο ιό χειρότερο
I» «μ; *>« β

Και η Ν.Ε. της Νέας Δημοκρα­
τίας, ύστερ’ από τον Οδοντία­
τρο κ. Δεικτάκη, μας στέλνει επι­
στολή. Σεμνότερο το κείμενο αυ­
τό, ασχολείται περισσότερο με 
το να εκθέσει ειρηνευτικές δρα­
στηριότητες του κόμματος μέσα 
στην προεκλογική περίοδο, και 
λιγότερο με το συγκεκριμένο σϋν 
θημο.

Η Τοπική Επιτροπή, γνώριζαν 
τας τα όσα έγιναν, και τα όσα κα 
ταμαρτυροϋνται σε οπαδούς της, 
«δράττεται της ευκαιρίας» να «α- 
ποκαταστήσει» τα πράματα, με 
τη δική της «αλήθεια».

Παρά το γεγονός, ότι την ό­
ποια απάντηση χρωστούσε η 
Στήλη την έδωσε στην επιστολή 
του κ. Δεικτάκη, ωστόσο, θα φι­
λοξενήσει και το κείμενο της Νομ. 
πιτροπής της Ν.Δ. Ιδού αυτό:

Κύριιιε Δι®ύθυντό,
Την Τετόριτη 20)6 η εφιημερί- 

δα -σας «ΠΑΤΡ Ι Σ» στη στήλη «Α- 
λπθ-ιινές αφορμές» με τίιτλο «Απο- 
γοηιτιευτικές διιαπιστώσεις», .που 
υπογοάφει ο κ. Σ. Σταυμακάίκης, 
σναφ-έμετα ι στο -κλίμα- που -επιεική α 
τησε στην προεκλογική περ-ίοδ-ο 
των τελευταίων εκλογών.

Ο Συντάκτης σας φιαιίνειτα-ι- ότι 
δεν ευρίίσκετιο στα Η-ράικλιειο όλη 
αυτή την περίοδο κα-ι μάλλον θα 
άντλησε τις πληροφορίες του α­
πό φανατιικό κιαι δαγματιιικό όπια 
δό ταυ κόμματος του, ή -εν πόση 
πιεριπτ-ώσει, -από κεκράκτη ταυ- 
«ποτέ πιά -η δεξιά», ή του «από­
ψε πεθαίνει ο Αβέρωφ», ή ταυ «Α 
πόψε πεθ-αίνε-ι ο ΜητσατιάΜης», 
και -είναι προφανές ότι c-ι πλη-ρο 
φαριοδότες του, τυφλωμένοι- α­
πό- το πάθος κ-α-ι- Το μίσος, έβλε­
παν τα- γεγονότα από τη δική 
τους απτική γωνίια1 και τ-α-έκριναν 
■με το δικό τους -μέτρο κρίσεως.

Για -κάθε αντικειμενικό παρατη 
ρητή, τα πράγματα ήταν εκ δια

e

i

Θαι .απουσιάζιει ως -τήν ερχό­
μενη Πα-ριακτιοευή στην Αθήνα 
για υπηιρεσιιακόιύς λόγιους, ο Νο- 
ιμάρχης -κ. -Γεωιργιάδηις,.

-Ο κ. Νομάρχης θα δεχτεί 
®λέον Προέδρους -Κοινοτήτων 
την Δευτέρα 2.7. ΙήΜ uaju «βσ 10 
- Τ2 π.-μ. κιαιι το -κοινό- τηιν Τε­
τάρτη, 4.7.1984 -κα-ι από ΚΙ1- Γ το 
μ-εβηΐμέρι.

NIE ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ ΝΙΙΤΕΡΑΝ

’Άρχιβε χδές τό μεσημέρι
ή imeiceyn των 10 ατό Φοντενεμπλώ

ΔΕΝ
ΠΑΡΙΣΙ 25 (ΑΠΕ) — 

Άρχισε σήμερα το μεσημέρι στο 
Όνά κτο pc του Φνντ α ι-νεμπλώ, 60 
χλμ. από το- Παρίσι, η δάσικε-ψη, 
κορυφής των Ευωρπα'ί'κών Κοι­
νοτήτων που βεωρΈίτσι μια από 
τις κρισιμότερες στην -σταρ σ 
της ΕΟΚ.

Την προεδρική έδρα της διάσκε 
-ψ-ης κιατεχει ο πρόεδρος της Γαλ 
^ηινικής Δημοκρατίας κ. Μ-ιττεράν 
και μετέχουν·· σ' αυτή ο Έλληνας 
Πρωθυπουργός κ. Παπανδρ-έου 
κα-ι -ο-ι πρωθυπουργοί της Β ρετο-ν 
νιας κ. θάτσεο. του Βελγίου κ.

Προχθές Κυριακή

ΕΓΙΝΕ Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΟΝ ΤΟΝ ΜΙΝΟΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΟΝ

Α' Τακτική, Επαναληπτική Συ- .ροϋν στην -συνεργασία των Μι- 
νέλευση των μετόχων των Μιι- 'νωιικών ιμβ την- ΑΝΕΚ έγιναν 
■νωιικών Γραιμιμιών πραγματοποί- το-ποθετή-σείς και ερωτήσεις α-
ήβηΐκκ την Κυριακή w πρωί, 
στον κι νηματογράφη «ιΑστόρυα». 

Θ'έιματα της συνέλευσης ήταν

πό πολλούς -μετόχους, -και απαν- 
τήί'ηκαν από- τον Πρόεδρο- του 
Δ·Σ. -της εταιριείας -κ. Κουτεντά- 
ικιη.

4

9ft ΚΑΜΕΙ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ Η ΒΡΕΤΤΑΝΙA

t
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μέτρου αντίθετα, και για την α- 
ποκατάστσση της αλήθειας, αλλά 
και γ:-α να μην πα-ριαπλαινούνται 
οι -αναγνώστες της «Πατρίδας», 
μιας σοβαρής, η,ιοτεύρμε εφημερί 
δας, με τις πρρσιωιπ*ές πληροφο 
ρίες, όπως φ-αντα-ζό-μαστε, του 
-σιυντάχτη της, σας Αηροφορσύ 
με τα -παιριακάιτω:

Η Ν.Δ. από τον αιρχή του ε- 
ικλογι-κιού αγώνα, δ-ιεκή-ριυξε και ε- 
ζήτηισε κα·-ι από τα άλλα κόμμα­
τα να υιοθετήσουν το- ήπιο -κλί­
μα. Ο Πρωθυπουργός σε δηλώ­
σεις ταυ δεν εγγυήθη,κε γΓ αυτό. 
Ζητήσαμε \-σ απαγαριευθεί η αφισ 
σοκόλλ-ηιοη κα-ι η ανάρτηση «ιπια- 
νώ» κα-ι το ΚΚΕ αρνήιθηικε.

Σε τοπ-ι-κό επίπεδο, πρακιαλέσα 
-με διακομματική συμφωνία για- 
να αποφευχθούν τα έκτροπα- κιαι 
το ΠΑΣΟΚ την «έσπασε», σχετι­
κή μάλιστα- ανακιοίνωιση, μας δη­
μοσιεύτηκε στις εφημερίδες (η δι 
κή σας εφ-ημερίδα- δεν την πέρα­
σε).

Βεβαίως, έγιναν επιει-σόδια κιαιι 
τραιμπουκι-σμοί σε διάφοριαυς χώ 
-ρους, -ουδέποτε όμως -από την- π-α 
ράταξή μας. Πάντοτε ευριεθήκαμε 
-στην -ανάγκη να κάινωμε χρήση- 
του- διικαιώματδς μας της αυτού 
μιυνας. Συγκεκριμένα για τα έκτρο 
π-α, την προκλητική συμπεριφο­
ρά, τα .επεισόδια-, τις επιθέσεις 
κ.λ.π. των αντιπάλων μας, δια- 
μα-ρτυρηθήκιαμε.

1) Μ.ε αναφιορά κιαι προσωπι- 
κή παράσταση- ταυ- Βουλευτσύ 
Μανώλη Κεφιαλογίίάννη, προς τον 
Εισαγγελέα- Πλ!ημμΕίλ)«ών Ηριακλε-ί 
ου την 1-6-84.

2) Τπν 6-6-84 με -μήνυση- του 
κ. Συμνανάκπ- Εμμαν. κατά του 
Βου-λευτού ταυ ΠΑΣΟΚ κ Σ. Σε 
ριαφ-ειμίδη.

3) Την 6-6-84 με τηλεγραφ-ι-κάς 
καταγγελίας πριος τον Πρόεδρο

Συνέχεια στη στλ. 3

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΑΥΡΙΟ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Το Διοικηιτιικό Συμίβούλ.» του; 
Εκαγελιμιατιικού καιι; Βιοτεχνικού 
Επιμιελητηιρίου H ρακ,λείου " ιθ« 
συνείδίρΐιάσίε'ΐ αύριο στις 6 ίρ.ιμ. 
κιατ ®α συζητήσει ται πβιρακάτ® 
θέματα·:

11) Αναμόρφωση του Πρου’- 
πολογισμού του ίΕπιμέληιτηιρίου 
χ-ρήσεως 1'984 όπως" κάταρτί-στη- 
κιε yg τηιν 13110)24.51.84 ΤΙράξηι 
της Δ-ιοικη,τιικήις Επιτροπής.

2) Συζήτηση κα-ι λήψη αποφό- 
σεως -επίι της από 22.'5.ι84 αιτή- 
σιεως της ΟαοσπσνΊδίας Επαγ- 
γελματιών- - ΒιΟ-ΐεχνών Ν. Ηρα­
κλείου.

3) Συζήτηση και λήψη απα- 
φάσε-ως επί του αιτήματος του 
Συλλόγου Υπαλλήλων Εμπορο 
βιομηχανικών και Είπαγγελματό- 
βιοτέχνικών ΕΙπιμ-ελήτηρίων 
-Κρήτης που περιλαμβάνεται στο 
1:17) 13ι.6.ι84 έγγραφό του.

4) Ενημέρωση -επί των νάων 
-Πιστωδοτικίών -μέτιρωιν γιοι τους 
Βιιιστέχνιες κα-ι τους Επαγγελμα- 
τίΐες.

5) Ανακοινώσεις.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η Όιικογένέΐα! ΕμιμαΥ. Μοι> 
δατσάκη κατέθεσε στα γραφεία 
■μας δρχ. χιί-λιίες πεντακόσιες (1·· 
500) στη ιμνήιμιη Νικηφόρου 
Διακάκη υπέρ τιο>ν Ιδρυμάτων 
Ιειράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Και για το καλοκαίρι...

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
Στυλ. Γιαμαλάκη 15

— Ο κ. Γέώργιος Σκ. Πανα- 
γι-ωτάκ-ης καιτέθεσ® στα γραφεία 
μιας δρχ. Ι,.ΟΟΟ υπέρ των Ιδρυ­
μάτων Πιαντάναισσιας στη 39η & 
πέτετο του θανάτου της -αγαπη­
τής του -αδελφής Γα-ρυφαλι-άς ΙΚΟΙι 
εις ιμνήρη των προσφιλών του 
νυκριϋν.

— Η Ένωση- Νόυτικών Πρα­
κτόρων Ν. Η(χικι>ϋβίου κιατέθεσε 
στα γραφεία -μας δρι/., 3,000 ®ις 
ιμνήιμηι Αντ, Γήγάνη υπέρ τόυ 
Κέντρου Ειδικών Παιδιών «Ο 
Άγιος Σπυρίδων».

Τηλ. 225-275.

«)
β)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Α και Δ Δέσμης.

Α και Β Λυκείου.

Διδάσκει ο Καθηγητής

Γ. ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ
Πληροφορίες τηλ. 230887.

Φωτοαντιγραφικά
'' ■' ;' '' ■

. Ά- ·η: ■ ώ
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ - Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ - Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.
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η ιυπαβολή της -Εκθεσης τ«> Δ.Σ. 
-και των -ελεγκτών των- Μινωι- 
κών, η έγ-κιρισηι του ισολογι­
σμού τιης ΕταιιρείΙαις για Τα 1983, 
η -κεφαιλαιοιποίησηι ποσού 115 -ε- 
καταμμυρίων δρχ. η ιεκλογή 5 
νέω-ν- -μελών στο Δ.Σ. -καθώς κιαιι 
-δύο τιαίκτικών καν δύο- -αινίαιπληΓ 
-ρωματικών- «λεγκτών -κιαιι- άλλοι.

Τον απολογισμό του Δ.Σ. έ- 
κανυ ο Πίρόεδρός που «α.. Μι%. 
Κουτιεντάκης -και τον οιικονρμι- 
κό απολογισμό α κ. Αρ. Τριγώ^ 
νης.

Το μ-εση-μέρ-ι -άρχισε -η- ψηφο 
φΌ-ρία για. -την ανάδειξη- των -με­
λών του- Δι.Σ. Σύμφωνοι με- TO 
αποτελέσματα της -εξελέγησαν, 
οι κ.κ.:

—■ Η-ρ.
— Μαν.
—- Μιχ.

Καιλσγβράκης 
Κουλέ ντόκης 
Κουτεντ'άκης

’—: Νι. Σερπιετ-σιδάικηις και
—- Ι-ΟΜχννηις Σμπώκος

Εζ άλλου τακτικοί ελιεγκτα-ί 
-αναδείχτηκαν οι κ.κ. .Τππ. Και- 
ίμι«ι>γι·άκης ίκεκ Α-ρ. Τριγώνης,

Πάνιω σε όλω w Οέιματία, κκχ^· icut ^αιπλίηιρωιματιικοί ol ioc Ν. 
θώς και αε ζηιτιήιμιαται πίου αφο- Ξυλούιριης κ,αιι 'Μ. Τζειριδιής.

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΣΤΟΧΟΣ
ΔΙΑΡΡΗΚΤΟΝ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
Οι «ποντικοί» ξενοδοχείων 

έκανίαν «καλή δουλιά» το πέρα 
σμέ-νο Σαββατοκύριακο στην πε 
ριοχή μας. Έτσι:

— Άγνωστος αφαίρεσε από 
την ταμιακή μηιχοινή του κεν 
τριικού μπάρ του ξενοδοχείου 
ΚΑΨ-Η στην Αγία Πελαγία 3. 
000 δρχ και στη συνέχεια μπή 
ικε από ανασφάλιστη μπαλκο 
νόπορτα σε δωμάτιο του ξένο 
δοχείου, από όπου πήρε μία φω 
τογραφική μηχανή CANON αξί

ΠΟΡΕΙΑ

ΕΙΡΗΝΗΣ

ΣΤΟΝ Ο.Η.Ε.

ΗΝ. ΕΘΝΗ 25 (ΑΠΕ) — 
Η Ελλην,ική αντΊίπρο-σ-ωπεί-α -μας 
στον ΟιΗίΕ θια- πάρει μέρος στο 
πρώτο κιλιμάκ-ιο της πορείας ειρή 
νης, π-ou 6ια πραγματοποιηθεί σή 
μέρα -κ-α-ι 6α συνεχιστεί και αύρα 
στην έδρα των Ην. Εθνών με Την 
συμμετσιχή όλων των αποστολών 
των χωρών -μελών με την -ευκαιι- 
βία της συμπλήρωσης 39 ετών α 
π-ό την υπογραφή του χάρτη των 
Ηνωμένων Εθνών.

ΒΕΚΚΑ
Αίΐίΐανίικά
tna.242880

♦

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ
ΑΣΤΥΡΑΚΑΚΗΣ 
ΔΑΒΡΑΔΟΣ 
ΚΑΤΣΟΠΡΙΝΑΚΗΣ 
ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑ 
ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ

Τμήματα θερινά Α, Β, Γ Λυκείου

Για όλες τις Δέσμες.

Έναρξη 25 Ιουνίου

Νέα Διεύθυνση: Έβανς 87 

τηλ. 28.33.88 — 28.83.14. — 28.15.90

ας 20.000 δρχ.

— Άγνωστος μπήκε σε δω
μάτια τον ξενοδοχείου KPETA 
ΜΑίΡΙΣ κο,ι πήρε μια φωτογρα 
φική Μηχάνή CANON αξίας 1. 
000 Γερμανικών Μάρκων, μία 
χρυσή καδένα αξίας 150 Γερ 
μανικών Μάρκων, ένα1 βραχιόλι 
αξίας 200 Γερμανικών Μάρκων 
350 Μάρκα, 5000 Ελληνικές 
δραχμές και μια πετσέτα μπάνι 
ου.

— Άγνωστος αφού μπήκε οι 
πό ανασφάλιστη μπαλκονόπο- 
ρτα σε δωμάτιο του ξενοδόχε ί 
ou ARINA στον Κοκικίνηι Χάνι, 
πήρε 60 Αγγλικές χάρτινες λί 
ρες, και τέλος,

— Άγνωστος επίσης μπήκε 
Οπό μπαλκονόπορτα σε δωίμάτι 
ο του ξενοδοχείου «ΜΑΛΛΙΑ 
ΜΠΗΤΣ» στα Μάλλια, και πή­
ρε 250 λίρες Αγγλίας Στερλί 
νες, ένα ρολόι αξίας 150 λιρών 
μία φωτογραφική μηχανή αξίας 
60 λιρών, ένα κολιέ χρυσό αξί 
ας 120 λιρών και λοιπά αντικει

Ετο ίμεταξύ και στο τίμήίμϊι Α- 
σφαλιείας Αγνού Νικιολιάιοιυ ,κα- 
τηγγιέλΙθεΐι ότιι, αγ,νοχττοι, ειισήίλί- 
Ήαν τη νύκτα του Σαϊββάτου σβ 
θωμώτιο του ξενοδοχιεϊου «Ε- 
λοιύΙντΜ» όπου διέμεναν τρεις 
γερμανοι τουρίστες καΐΐ' έκλεψαν 
διώφιορα, κοσιμή'μστα αυτών, συ- 
νολίιικής αξίας Ιί.500.000 όρχ.

Μ-σρτέινς, της Δανίας κ. Όσλου- 
τερ·, της Ιρλανδίας κ. Φιτ-ζ-ερλαιντ 
της Ιταλίας κ. Κράξι, του Λοοξεμ 
βούργου κ. -Βερνερ, της Ολλανδ.ί 
■ας κ. Λοιυυπιε-ρς, όπως κα-ι ο καν 
-κ-ίλλά-ρι-ο-ς τιης Δυτ. Γερμανίας κ. 
Κολ κα ι ο πρόεδρος της Ευρωπσ 
Τκής Κοινάτηττας κ. Τόρν.

Στην είσοδο του πο-λυτελίέστα 
( ταυ αναικιτό-ριο-υ, τους μετιέχ-οντες 

πρωθυπουργούς -υποδεχόταν ο 
Γάλλος Πρόεδιρος κ. Μιιππιεράν. 
-Π-ριέπει να σημειωιθιεί ότι στην διά 
-σκιεψη Του Φονταινιεμπλ-ώ που θα 
-κρατήσει δύο- μέρες, μετέχουν κα-ι 
ο-ι- υπουργοί Εξωσερ κών Των κρα­
τών - μελών, όπως και- άλλοι κυ 
βερινητιικαιί παράγοντες. Την Ελ­
λάδα από την πλευρά αιυτή, εκ- 
ορίοσωπιούν ο υπουργός -Εξωτερι 
-κών- κ. Χαραλαμπόπουλος, ο- υ-φυ 
οσυρνός Εξωτερικών αρμόδιας 
-για- θέματα ΕΟΚ κ. Πάγκιόλας κιαι 
•ο- υφυπουργός Εθν. Οικονομίας 
κ. Ρουμελιώτης.

Μετά την άφιξη των ηγετών 
με τις συνοδ-Ηίες τους, ο- πρόε­
δρος κ. Μιττεράιν παρέΘεσε στιαυ-ς 
πρωθυπουργούς κα-ι τους υπουρ 
γούς Εξωτερικών γεύμα, στο- α­
νάκτορο- του Φονταινφπλώ, 
στην αίθουσα των- κιιόνων, ενώ 
-ο Γάλλος υπουργός Εξωιτεριικών 
πα-ρέθεσε παράλΛήλα γεύμα- στις 
υπόλοιπες αντιπροσωπείες, στην 
αιίθουοα τελετών του Φόντα ινεμ 
πλώ.

Πιστεύεται ότι κατά την δ-:άρ 
-κει-α των δύο αυτών γευμάτων, 
-έγιναν οι πρώτες ανεπίσηιμες αν­
ταλλαγές απόψεων.

Επίσημη έναρξη των εργασιών 
της διάσκιεψης του Φο·νταννεμ- 
πλιώ έγινε στις 15,30' στην αί­
θουσα1 χορού του ανακτόρου.

Ο εκπρόσωπος Τ ύπου της Πρω 
βμπρυργοϋ της Βρεταννίας κ. Ίγ 
-κρ-α-μ δήΐλωσ-ε προς τους δημόσιό 
γράφους ότι η- ΒρεΤανΜία· προ-σέρ 
χετα-ι στη διάσκεψη με την από 
φάση να μην κάνει συμβιβασμό 
«έναντι οποίο ύδήπιοτιε τι-μήμισ- 
τος».

Όπως είναι γνωστό εκτός από 
άλλα πολλά προβλήματα, στη διά 
ρχιεψη του Φονταινεμπιλώ πρό'κ,ει· 
ται να συξπτ'πθε,ί το κύριιο πρό- 
βληίμα τιης συμμετοχής της Βρε- 
ταννίας στ-cv Κσινοτιικό πρσ'υ'- 
-πσλίογ.ισιμό, πρόβλημα- που επ:φέ 
ρειι ως τώρα σε πλήρη δ-ιάσταίση 
την Βρεταννία με τους ά-λΑους 
εννέα εταίρους.

Με ένα αποιλιονιαυό των επι- 
Τευγμάττων της Γαλλικής προ-εδ-ρ-ί 
ας -στην ΕΟΚ κατά την διάρικιει-α 
των έξι πρώτων μηνών του 1984 
άνοιξε ο Πρόεδρος Μιττιεράν την 
σημερινή συνεδρίαση της διήμε 
ρης διάσκεψης.

Ο εκπρόσωπος Τύοου1 της Γαλ 
λικής προεδρίας κ. Βοξελ σε πρώ 
τη του συνέντευξη Τύπου πριν 
από λίγη ώρα· προσπάθησε να δη 
■μ-ιουργήισει κλίμα που να πραδιικά 
ήει την επιιτυχϊα του1 ΕσρωπσΤ- 
'Κού συιμίβουλίσυ κορυφής του 
Φσνταψνεμπλώ.

. Σύιμφωνιαι με rev κ. Βοιζέλ η συ 
ν-εδρ-ίιαση, άρχισε μιε την ανασκό 
πηιση των διεθνών προβλημάτων 
Η πρωθυπουργός της Βριετ-αννίας 
ικ. θάτσ-ερ πήρε αμέσως μετά τον 
Γάλλο π-ρό-εδριο τον λόγο-, γιιαι να 
εκθέο-ει τα αιπατελέσμιατα του 
Συμβουλίου κορυφής των επτά 
■μιεγάλων βισμηχαινιικών χωρών 
της Δύσης που έγνι-ε πρόσφατα 
-στο Λονδίνο·, ο Γάλλος εκπρόσω 
πιος Τύπου είπε ότι στη συνέχεια 
θ-α συζητηθούν on σχέσεις Αναιτο 
λής - Δύσης κιαι ο- κ. Μίττεράν 
θ-α- εκθέσει στους εννέα πρωθυ­
πουργούς τις εντυπώσεις του α­
πό το ταξίδι του στην Σοβ. Έ

νωση κα-ι τις συνομιλίες που είχε 
μιε την Σοβ-ι-ετική ηγεσία.

Αυτό που δίοπιστώνΕΓαι στις 
συνομιλίες αυτές, είπε ο κ. Βο-ζέλ 
είναι ότι υπάρχει η βούληση για 
διάλογο της Σσβ. Ένωσης μιε την 
Δύση.

Τρίτο θέμα που θα συζητηθεί 
σήμερα είνα ι η α-ύξηση των ιδίων 
πόρων της ΕΟ-Κ και η BpCTOwi 
κή συμμετοχή στον Κοινοτικό 
προ-'-υ'ποΙλο-γι-σ-μό. θα δούμε ως 
ποιό σηιμκίο είναι διατεθειμένοι 
σι Βρεταννοί να προχωρήσουν 
και τι ακριβώς προσδοκούν, Sine 
ο κ. Β-οζέλ και πρόσθεσιε ότι: θα 
ακούσουμε τις θέσεις και των ά-λ 
λων εταίρων και θα βγάλουμε ται 
συμπεράσμ-ατά μα-ς».

Για το ενδεχόμενο να- οδηγή­
σει η κ. θάτσερ το ΕυριωπαιΊκό 
Συμβούλιο του Φόντα ινεμπλώ σε 
ένα νέο- αδιέξοδο, ο κ. Βο-ζέΐλ- δια 
βεβαίωσε ότι «-ακόμα κιαι αν δεν 
υπάρξει λύση του Βρεταννιικού 
προβλήιματος, τίποτε δεν εμποδί

ζει την Ευρώπη να συ νεχϊ-σ'ει τον 
δρόμο- της» εννοώντας ότι η Γαλ 
λιική πρισεδρία είναιι αποφ-ασϊ-σμέ 
νη να παρακιάίμιψ-ει το π-ρό-βλίπιμια 
ιαυτό και να πρ-οχω-ρή-οιει στα άλ 
λα θέιματα της ανεπί-σημής ημερη 
σ-ίας δ-ιάταιξης.

«Έχει διαπ'ΐστωθιεί, τόνιΐ-σε ο κ. 
Βοζέ-λ, ότι υπάρχει η βούληση ό 
ιλων να -συνεχιστεί η οικοδόμηση 
της Ευρώπης αικό-μα και αν σι δέ 
κια- κΌταλήξουν σε «μη συμφω­
νία» με τΐην Βρ-ετ-αννία.

Γ ια την διιεύρυνση της Κοινό 
τητας με την εισδοχή της Ισπανί 
ας κα« της Πορτογαλίας ο κ.. Β·ο 
ζέλ, είπε ότι ο πρόεδρος Μιττε- 
ράν θα μεταΒεί αυτή την βδομά 
δα στην Μαδρίτη κα ί την Λισα 
βώνα μιε την ιδιότητα του προέ 
δρου του Σομβουλΐου της Κοινό 
τητας και θα ενηιμβρώσει τις δύο 
ενδιαφεράμιενιες κυβερνήσεις για 
τις θέσεις~παυ υιοθετήθηκαν στο 
Φονταυνειμπλώ σχετικά με την δι 
εύρυνση της ΕΟ’Κ.

Λόγοι καί AvtiAoyoi

ΚΛΗΔΟΝΟΛΟΠΑ
ΣΕ ΠΟΛΛΑ χωριά και στην 

πόλη μας έγινε την προχθεσινή 
Κυριακή το αρχαίο έθιμο του 
Κλήδονα, που έχει ταυτιστεί με 
το θερινό ηλιοτρόπιο και την 
εορτή του Αγίου Ιωάννου του 
Προδρόμου. Εδώ στο κρητίκό 
κέντρο «Μίτος» από τον Σύλλο 
γο των φίλων Κρητικής Μούσι 
κής το Σάββατο βράδυ με συμ 
μετοχή του Λυκείου Ελληγίδων 
-και στον Μασταμπά οπό τον 
Πολιτιστικό Σύλλογο του προα 
σ-τείου Και οι δυο εκδηλώσεις 
είχαν μεγάλη επιτυχία και ευ
ρεία λαϊκή συμίμετοχή.

α, στον εκλογικό μας πΐέθαναν 
από λογοδιάρροιά όλοι που εί 
χαν βάλει μήλο αν θα πάρουν 
την κόρη των ονείρων τους.. Ε 
ξονσίοι Και τι μας είπανε; Λό
για του

ΚΑΙ 
πως το

κλήδονα!

ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ό- 
ξέρωμε από τις κάλπες

ΕΓΙΝΑΝ
Μύρωνα και

επίσης στον Άγιο 
οπήν ' Εμπορο, που

διατηρούν και κρητικά χορευτι­
κά συγκροτήματα και συμ-βάλ-
λουν 
ρους 
τους 
σμό

με τις ενδυμασίες τους χο 
και τις όμορφες φιγούρες 
στον εντονότερο χρωματι 

του λαϊκού αυτού εθίμου.
Θα έγιναν ασφαλώς και σε άλ­
λες κοινότητες που δεν τις ξέ 
ρω για να τις αναφέρω ονομα 
στικώς. Αυτό δεν εμποδίζει ό 
-μως να τις συγχαρώ, για την 
συμβολή τους στην προσπάθεια 
να ξαναγυρίσωιμε στις ρίζες 
μας.

το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ του Κλήδο 
να στο Μασταμπά που είχε ο 
Ργανωθεί εν μέση οδώ, άνοιξαν 
τα δυο νεοσύστατα χορευτικά 
συγκροτήματα Καμινίων το ένα 
και της Εμπόρου το άλλο. Παρ 
όλο που ήσαν πολύ νεαρά παι 
διά μολαταύτα έδωσαν ένα ζωη 
ρό και χαρούμενο Κρητικό χο­
ρευτικό παρών στην όμορφη ον 
τή λαϊκή εκδήλωση που χειροκ 
ροτήθηκε θερμά. Και του χρόνου 
λοπόν και με περισσότερους 
Κληδόνους.

-ΚΑΙ 0 ΜΕΝ κανονικός Κλήδο 
νας με τους ριζικάρηδες και 
τα μαντέματα! έγινε κανονικά 
στην ώρα του. Είχαμε όμως 
και τον άλλο κλήδονα εφέτος, 
των ευροεκλογών που κράτησε 
παραπάνω από μήνα μέχρις ό 
του βγούνε τα μήλα από τις 
κάλπες. Υπήρξε δε μεγάλη δια 
φορά μεταξύ του πολιτικού κλή 
δόνα και του εθιμικού Γιατί ε 
νώ στο λαϊκό πρέπει να φέρουν 
«αμίλητο νερό» για τα ριζικάρι

ιυκινο/
είδη υγιεινής πλακίδια

Πρωτοπορούμε και οας παρουαιάζοομε 
τα ωραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης

είναι ότι ενώ πολλοί αρχηγοί 
υπερκομΙμάτων, κομμάτων, υπο- 
κομιμάτων, ανθυποκομμάτων και 
κομματιδίων, είχαν βάλει μή­
λα στο τέλος την πάβανε και 
βγήκανε κηπευτικά, όπως αγγού 
ρια, καρότα, μελιτζάνες, κολο 
κύθια και ντομάτες και δώρο μι 
α συνταγή για., γεμιστά!

Α1ΠΟ ΤΟΝ προεκλογικό πολι 
τικό κλήδονα, δεν έλλειψαν δυ
σταχώς ούτε οι φωτιές τ Αη
Γιαννιού που γίνονται με τα 
στεφάνια της Πρωτομαγιάς για 
τον παραδοσιακό Από τα μπα 
λκόνια. τις πλατείες, τους δρό 
μους τους τοίχους εξεπέμποντο 
μύδροι και λόγοι φλογεροί ενα 
-νπίον εαυτών και αλλήλων, που 
έδιδαν εϊκόνοι και ύφος πολέμου.

Ο ΛΑΟΣ ΠΙΣΤΕΥΕΙ κι εύχε 
ται, να μην υπάρξουν άλλα -μπα 
λκόνια και συγκεντρώσεις κι 
άλλος κατακλυσμός από χαρτο 
πόλεμο, αλλά να γίνονται πολι 
τισμένα και με λιγότερα έξοδα 
οι εκλογές. Ο τύπος., η τηλεόρα 
ση και το ραδιόφωνο ττου- χρησι 
-μοποιούν και οι άλλοι λαοί στην 
Ευρώπη, είναι αρκετά για να 
εξηγεί κάθε κόμμα το πρόγραμ­
μά του. Οι ραδιοτηλεοπτικές μά 
χες είναι πολιτισμένες και αδα 
πάνες και ο λαός μας ώριμος 
να τις παρακολουθήσει. Των 
-μπαλ-κονιών και της οιφίσσας 
-και δαπανηρές είίναι και υποτι 
ιμ-ητικές της νοημοσύνης των ε 
κλογέων. Η σιγή κόσμον φέρει 
λέγανε οι αρχαίοι μας πρόγο 
νοι που ήσαν υποχρεωμένοι να 
δημηγορούν στεντωρεία τη φω 
νή κάποτε γιατί δεν είχανε τύ 
πο και ραδιοτηλεόραση. Αν την 
είχανε δεν θα μιλούσανε στην α 
γορά. Και θα μας κληρονομσδ 
σανέ κασσέτες και βίντεο αντί 
λόγους και συγγράμματα. Κα­
λύτερα ή χειρότερα για μας δεν 

ίξέρω...
Κωστής Φραγκούλης
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Π
ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Ο Γεώργιος Κ. Τ σουκάτος και 
η· Ελένη I. Μπελενιώτη αρραι- 
.βωνιάστηκαν στις 24ι.6.'84. Θειρ- 
μά σι ,γ/αιρητήρια.

ινωνιοα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρώ ιυποχρέωσή ιμου και 

δια του Τύπου να αυχαριοτήσιω. 
την Ασφαλισ,τιίαή Εταιρία «Η Εμ 
ΘΝ1ΚΗ» και τον προσωπικό 
μου ασφαλιστή κ. ιΝίτχάλη Λίίβα· 
που μου συμπαραστάθηκαν ηθι­
κά και οικονομικά στο σοβαρό 
ατύχημα που μου συνέβη και για 
το οποίο η άνω Εταιρία, στην 
οποία «ίιμαι ασφαλισμένος, μου 
κατέβαλε το ποσό των 800.000 
δρχ.

Μανόλης Βουμβουλάκης

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 ταυ Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Βαγγέλης Φωσκολάκης Του 
Γεωργίου και της Χορίκλ,ειας το 
γένος Πρ.νάρη που γεννήθηκε 
κιαι κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Μαρία Ζσυριδάκη του Μ.χαήλ 
και της Ανεούσος το γένος Φα- 
σουλάκη που γεννήθηκε στα Πι- 
τσίδια Πυργιωτίσσης και κστοι- 
Κιέί στο Ηράκλειο, πρόκειται νά 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Περιήλια νάμενος πιστολέρο
ΑΣΤΟΡΙΑ
Το μεγάλο κόλπο της απόδρασης 
ΑπΟΑΛΠΝ
Ο μπ στολ ίρο και η λησταρχίνα 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Υπέροχος στα κόλπο, αχτυπητός 
στο ξύλο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρίο μπράβο
ΠΑΛΛΑΣ
Ο τοίχος
ΑΜΟΡΕ
Και η σφαλιάρα πέφτει σύννεφο
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ερωτικός εξορκιστής No 2
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Περιπέτεια στην άγρια Κίνα
ΟΛΥΊ4ΤΠΑ
300 Αμαζώνες στις Θερμοπύλες 
του Μηρούς Λη
ΑΙΓΛΗ
Ο αντίχριστος βγιοίνει από τον 
τάφο του 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Πιράνχας 11 ιπτάμενοι δολοφόνοι

ΣΙΝΤ! ΝΤΡΑΓΒΙΝ
Λαρύγγι όλο μέλι
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN 
Θέλω εραστή εδώ toon τώρα.

Τρίτη 26 Ιουνίου 1984
EPT Τ

4.55 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπο μπλοιμ
6.00 Δον Κιχώτης
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ο κόσιμός της 'μουσικής
7.10 Εννέα με πέντε
7.35 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
8.00 Εμείς και τα παιδιά μας
9.Οθ Ειδήσεις
9.30 Εδώ και σήμερα1

10.10 Ο δικός μας άνθρωπος
11.10 Οι Μπουντενιμπροιυκς
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Είδήσιεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Ιστορίες Καραγκιόζη
6.40 Ο κόσμος του βυθού
7.30 Μουσικό ποόγριαμμα
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.06 Ερευνα
9.20 Μουσικό διάλειμμα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Γουέστερν

ΜΑΘΗΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
Μαθητικό θέατρο στό 7ο 
Γυμνάσια Ηρακλείου

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΙΣ

ΧΑΤΖΗΑΝΕΣΤΗ
ΣΟΛΤΣ

Έναρξη εντατικών καλοκαιρινών 
τμημάτων.

Ο Γεώργιος Αργυράκης του A 
ττοστάλοά και της Όλγας τό γέ 
νος Βαβουράκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηοάκλε-ο και η 
Πετράκΐ) Ελευθερία του Στυλια­
νού και της Μαρίας το γένος Μαρ 
κακή που γεννήθηκε και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκ'ε,ται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

Όλο το 24ωρο:
ΑΑιεξάκη Ελ. οδός Β'κέλα 11, Πλ. 
Kcpivopou
Ριζίκιιανός Α. θερίσου 6

Από 8.00—22.00
Κεφαλογιιάννη Ελ. οδός 1821, 15

Από 8.00—'20.00:
Λιοδάκη Γ. Έβανς 39—41, Πλ.
Κορνάιριου
Καιβοιτασνός Ε., οδός Αγ. Μιη- 
νά 9

Διημερεύουσες και Διανυκτε- 
ρεϋουσες Κλινικές ΙΚΑ:

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 26-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 Κολημέρα με τραγούδια
07.50
08.15

08.30
08.50

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη.
την Κρήτη

Ισως σας ενδιαφέρουν
Κρητικές κοντυλιιές

Ο Ξημέρης Χαράλαμπος του 
Εμμαν. και της Βασιλείας το γέ 
νος Βεληβσσάικη που γεννήθηκε 
καπ κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Ξυλαύρη Μαρία του Γεωργίου 
και της Γεωργίας το γένος Χατζή 
δόκη που γεννήθηκε στα Ανώγεια 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό- 
κεισαιι να παιντρεντούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλιεά.

Παναγία 
Αγ. Γεώργιος 
Ιπποκράιτειο 
Ασικληπκίο 
ίπιπιοκράτειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αν. Ιωάννης

ΠαΘ)κα 
Χε:ρ)·κά 
Ορθ)κά 

Καρδίκά 
Ο'υρ)ικά 

Nauip')iK0 
Οφθ)κά

Ο Λιόκαλος Στυλιανός του Ιω 
άννου και της Ελισάβετ το γένος 
Πηγιόκη που γεντζήθηκΈ στην Ανα 
τοιλή ΙεροπέΤρας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Χατζηνιχολά- 
ου Ευαγγελία του Στυλιανού και 
τής Αναστσσίάς το γένος Νιτάιβέ 
λη που γεννήθηκε κάι κιαιτιοικιεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρεύτούν και ο γάιμος θα γίνει· 
στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΚΝΖΪΝΗΧ
Γ. Παί'δώκης Λ. 62’ Μαιρτύρωιν 
Ελένη ιΜσυράκη Λ. Βκώρου 
Ελευθερία1 Βμμ|)όκυυ Λ. Κνωσού

βΟΥΛΜΑΝΙΖΑΠςρ
Γιάννης Πετρόκης Πλαστήρα 
Μι. Σκαρπιαθνωτιάκ,ης Πατέλλες

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τηλ. 28-18-67

Αμάλθειάς 17 (έναντι Αρχιεπισκοπής)Τον τελιευταίο καιρό αξιόλχιγες 
πολιτιστικές εκδηλώσεις, «βκ- 
τός σχολικών προγραμμάτων», 
σε δημοτικά, γυμνάσια και λύ- 
ΚΒία, φανερώνουν όχι μόνο τις 
(ικανότητες των παιδιών ιμας 
(που δεν ζητούν παρά την κα­
τάλληλη καλλιέργεια για ν' αν- 
Όίοουν) αλλ’ ιδίως πως κάποιοι 
βκίπαιδευτικο'ί άρχισαν να προ- 
.βληματίζονται με τους «νέους» 
(για την χώρα μας βέβαια..,) 
τρόπους εκπαίδευσης, που βρί­
σκονται μέσα στις προθέστις του 
Υπουργείου Παιδείας '(χωρίς να 
έχουν θεσιμοθετηιθεί ακόμη, αφού 
τα σχολικά προγράμματα δ®ν έ­
χουν ριζικά αλλάξει..,)ι

Έτσι η αυταρχική αντίληψη' 
της ακροαμίΐηκής διδασκαλίας 
'δίδει τη θέση της όχι 'μόνο στο 
διάλογο «έ·πί της προγραμιματν- 
σμένης ύλης», α)ίλά και στην fc- 
λεύθερη και ισότιμη συνεργαϊσία 
- παιγνίδι, ανάμεσα στους εκπαι­
δευτικούς 'Και τα παιδιά.

Μια από τις πιο ρξιελιγμένες 
μωρφές εκπαιδευτικής ιλειτουργί- 
ας είναι η θεατρική διδασκαλία. 
Η ικαλλίιύργεια της όμαδικότηι- 
τας στην εργασία, της συνέπειας 
και. υπευθυνότητας πάνω στο άν- 
τικείιμενο της απασχόλησης, η 
προώθηση της συναισθηιματίΜής 
ωρίιμανσης είναι μειμικιά από τα 
ωφελήματα του θεάτρου στο. σχο 
λείο. Αλιλά και ο σΜναιισθηιματτ- 
κρς δεσμός, που δημιουργείται 
ανάμεσα στους ερασιτέχνες θεα­
τρικούς διδασκάλους ικαι διδαι- 
σκομένους, βαηιθά και τις δύό 
πλευρές στην προαγωγή ,και α- 
φομϊωσηι και των λοιπών σιχα- 
λιικών γνώσειων. Ακόμα η' Οιχι- 
τρική απασχόληση στο σχολειό 
δημιουργεί πνευματιυκή και ψυ­
χική 'αναταραχή, ανησυχία και 
έξαρση, όχι μόνο στα παιδιά 
που σόμιμετέχιουν αμιέσως αλλά 
κα ι στους απλούς θεατές. Και η 
ανησυχία και η έξορση. ιμας eti- 
ναι τόσο αναγκαίες αύτή την 
ποχή, που όλα τια προβλήματα 
παρουσιάζονται λυμένα από δια- 
φηίμιστιικώ «σπότ» της τηλεόρα­
σης, αεροπανώ ικαι ολιγΙόλειξιες 
φράσεις στα «Λιοντάρια» ή. στα 
γήπεδα...

Ο1 Σύλλογος των Καθηγητών 
του 7οι> Γυνμασίου μας απέδειξιε 
ότι, πρώτος -στην πόληι ιμας, κα­
τανόησε τα ωφελήματα της θεα. 
τρίικήίς παιδείας. 'Εχοντας δώσει 
και άλλα ‘δείγματα πραγματικά 
δημοκρατικής αντίληψης στα εκ 
παίιδείυτιικώ θέματα, ανέβασε μα­
ζί ιμε τις μιαθητικές κοινότητες 
του σχολΒίου σε δύο παραστύ- 1 
σεις (4 και 5 louvtou) «TO < 
ΣΤΡΑΒΟΞΥΛΟ» του Δημ. Ψα- ί 
θά. Το έργο που γράφτηκε το ' 
1940 είναι από τις πιο γνωστές

ηθογραφικές κωιμωδίβς του μτ- 
τακολεμικού θεάτρου ,μας. Ο λό­
γος είναι χυρακιηιριστικά τοχύς, 
με αστεία που προκαλούν αβία- 
στο γέλιο, όπο,ς στους αιμίιμητ 
τους διαλόγους το>ν διαφόρων 
«Θέμιιβων» του σι εγγραφέα».

«ρχηνεία· των ρόλων από όλα τα 
παιδιά απέδειξε την σκληρή 
προσπάθεια που έγινε σε βραχύ 
διάστημα - μόλις δυο μηνών - 
από τους παράγοντες της παρά- 
στάσης. Η έλλειψη άνετου θεα­
τρικού χώρου, κάποιες ελλείψεις 
στην άρθρωση 'και οι μεγαφωνι- 
κές παρεμβάσεις παρακείμιενου 
εκλογικού κέντρου συνέβαλλιαν 
στην εντονώτεριη πιστοποίηση 
της σημαντικής αυτής δουλειάς, 
που απέδωσε μια αξιοσηιμιείωτη 
ερασιτεχνική παράστασηι. Τα 
σκηνικά ήταν πλήρη και πολύ 
Ρ'-κιλιστικα (η αλλαγή τους γι­
νόταν με τρόπο επαγγελματικό) 
η απλή μουσική υπόκρουση ικαν 
νοποιητική. Χωρίς ναι κάνουμε 
διακρίσεις αναφέρουμε τους πα­
ράγοντες της παράστασης. Μα- 
ρουλής ο Ά. Πετράκης, Ουρανία 
ιη Μαρίνα ΠΕπονόκιηι, Καίτη .η 
Ευτυχία Δράκου, Κώστας α Η­
ρακλής Δαριβιανάκης, Πέτρος ο 
Γιώργος Γιανναράκης, Υπάλλη­
λος ο Μαν. Παπαγιαννάκης, 
«δοιλιϊκό» η Θάλεια Κια^μφυ- 
,λάκη,, συγγενείς της Ουρανίας 
οι Μαν. ΠρασιανάΚιης, Βασ. Α- 
τσαλής, Χρυσούλα Δαγκάκη', Γι­
ώργος Εργαζόκης ,κπιι Βίιβια ν 
Καουκάκηί. Από τους καλούς 
εκπαιδευτικούς θυμόμαστε τους 
Ουρανία Μουντράκη, ΑΟηινά Φυ 
ολιτάκη, Κώστα Ζεμβάκη, Γιό> 
ιργο Τζανόπουλο, Νίκοι Μάρκάν- 
τωνάκη, Γιάννη ΜιχελάΚηι, Γν- 
άννηι Κουτράκη, Αγγέλα Λινάρι' 
δου, Π. Μπίικάκηι και τους μου­
σικούς Μαρία και Νίκο Παπα- 
κωνσταιντίνου. Ακόμη θα πρέπει 
να θυμηθούμε ότι Γυμνασιάρ­
χης στο Το Γυμνάσιο' είναι η κ. 
Ηρώ Καμαρότου.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΛΕΩΦ. ΚΝΩΣΟΥ 5 - ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ στα Είδη Υγιεινής «ΚΕΡΑΦΙΝΑ» σε 
τιμές εργοστασίου. ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ Υ­
ΔΡΑΥΛΙΚΑ. ΠΛΑΣΤΙΚΕΣ Σωλήνες ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ - 
ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ - ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ. Εξαρτήματα υ­
πογείων Δικτύων, ΒΑΝΕΣ - ΖΙΜΠΩ - ΤΑΦ - ΚΑΜ­
ΠΥΛΕΣ — ΥΔΡΟΜΕΤΡΑ - ΚΟΛΑΡΑ παροχής — 
ΚΡΟΥΝΟΙ — ΦΡΕΑΤΙΑ.

Ο τυπικός ΈΡ-λήνας νεοαστό,ς, 
μικιροιβνομήχανος, κ·. Μαρούλης, 
απ’ έξω φωνακλάς, στριίμένος, 
βασανιστικός, συντηρητικός κι 
από μέσα «αλοικαιρδοϋλης, ευαί­
σθητος και φαβιτσιάρης, δίδει 
την δυνατότητα της δημιουργίας 
ενός γνήσιου κωμικού ρόλου με 
σύγΐί<ρουση ανάμρχτα στο umieio 
και το δραματικό. Από τις τό­
σες ιερμηνεώς του έργου ίσως ηι 
επιτιυχιέστατη ήταν του Αργιυρό- 
πουλου στην ομχάνυμη. ταινίχι. Η 
σίιζίιγιός του Ουρανία, «κιΛτά- 
τσα» και γλιωσσού, τελικά όμως 
σωστή στις επιλογές της, οι σχέ­
σεις του ζευγαριού όλο γκιρίνια 
και μουρμούρα κι από κοντά ιη 
ανηψιά τους, η Καιτούλα, πονη- 
ρούλα, «μοντερνίζσυσαι» (την e- 
πσχή εκκίνη.) που παίζει - α- 
ιθώα όμως - ‘μ® δυο υποψήφιους 
γαμπρούς, τον Κώσιτιαι και τον 
Πέτρο, οι. αποϊαι το ιμαίθαίνουν, 
τα πράγματα αγριεύουν κορυφώ- 
νονταί με μια δραιμαΐτίική απο^ 
στροφή. - απόπειρα αυτοκτονίας 
ή ατύχημα1; - για Μα ικαιταλήξουν 
στο αίσιο τέλος, χάρη, στηιν κω- 
λοσύνη, που όλοι κρύβουν μέσα 
τους. Μέσα εκεί μπερδεύονται 
κι ένας χαζούληις υπάλληλος, ϋ- 
να τυπικό «δουλικό» της εποχής 
και οι συμφεροντολόγοι ιαδελφοί 
της Ουρανίας με τις γυναίκες 
τους.

Οι φθηνότερες τιμές σε όλο το Ηράκλειο

Ενδιαφέρει και Τεχνικά Γραφεία 
κατασκευαστές Πολυκατοικιών.

Μιά επίσκεψη θα σας πείσει.

t F)B «ΛΗΜΝΟΣ»
Έναρξη δρομολογίων από 1-7-84 και κάθε 

ΚΥΡΙΑΚΗ — ΤΕΤΑΡΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
για ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΟΙΑ — ΙΟΣ —

ΝΑΞΟΣ — ΠΑΡΟΣ — ΠΕΙΡΑΙΑ

Αναχώρηση από Ηράκλειο 23.00.

Επιστροφή τις ίδιες ημέρες από τα ίδια νησιά.

Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ

09.00 Δίκτυο
10.20 Ραδιοχιρονογράφιημο
10.30 Κρητικά τριαγρύδιο'
10.40 Δί κτυο
1ί1.05 Λυράρηδες κα ι ριμαδόροι 

της Κρήτης
11.3ΰ Δωδεικιαινησιακή ποΙίιηοη
11.45 Δίκτυο
12.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο 

ιμε πολλές στάσεις
12.30 Κρητική 'μουσική
1'2.45 Κρητικές αιθιιβολές
13.00 Ειδήσεις απ' όλη

την Κρήτη
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.20 Διαλέγετε... κτ αικαύμε
14.00 Δίκτυο
15.30 Εκπομπή Δ. Χωρ)Κής 

Ηρακλείου
15.45 Κλασσική δισκοθήκη
16.30 Το διήγημά μας
16.50 Με τη λύρα και το λαούτο
17.1(0 Κρητικές απσσπιερίίδιες
17.30 Απογευματινό πειρισκόπιοι
18.00 Δίκτυο

Η διδασκαλία.1 των ιρόλων, η 
σκηνοθεσία καγτα σκηνικά έγι­
ναν pg συλλογική δουλειά των 
εκπιαιιδευτικών. Είναι αιξιοσηιμιείί!- 
ωτο πως η, συλλογική δουλειά 
συντονίστηκε σε ενιαίο 'επίπεδο. 
Τόσο οι εκπαιδευτικοί όσο ικαιι 
τα παιΐδιά 'κινήθηκαν1 ιμιει φανερό 
ενθουσιασμό, η ικανοπαιητιϊκή

Θερμά θερμά συγρςαιρητήριυ 
στο. Σύλλόγο Καθηγητών ταυ 
7συ ικίαιΐ στα παιδιά ταυ Σχολείου 
και καλό κουράγια να σιυνβχιι- 
σου ν ταν ίδι'ο δρόμο ιμ® τις ί­
διες αντιλήίψεις.

Σ. Κ.

ΤηΑ.: 283086 — 235740

'τδ’Ρ?-.
*0*ηΛε,0!
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ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΡΕΚΜΑΝΑί
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ____

Μ»

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σώστή και υπευθυνη. 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !
PERMANAL ο ε

c < ο ο ο 0.

Όλους τους συμμερισθέντας 
το πένθος ιμας για ταν θάνατο 
της αγυιπημένης μιας συζύγου 
και μητέρας

ΕΙΡΗΝΗΣ ΣΤΡΑΤΗΤ ΑΚΗ 
ως και τους παραικολοιβήσιαντας 
την κηδείαν τής ευχηριότοίύμιε 
θερμά.

Ο Σύζυγος: Κων)νος Στραι- 
τηγάκης

Τα Παιδιά: Μιχάλης ικάι Πΐ1- 
πίτσα Στρατηγάκη, Αιργυρώ ίκα ι 
'Νίκος Κριτζάς.

ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΧΑΚΗ 10

Τώρα με 5 ταχύτητες

, «*ΗΜ«Μ* "»ΑΤΡΙ<„ 
UtMTHIU · ΛΙ<Τ·ΤΜ<Ι« 
ΑΑ<1, MYRSHiATHS 

ί’δάς Λήπτα 7

ι>ν·ι<ΤΑΜ«ΐ'<Μ Tvnory*»<i«v 

«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 
Ο*Ο« HVASSToV Ν 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ · ΚΡΗΤΗ»

ftHIU ^ΕϋΧΑΡΑΚΗΣ
NISSAN

'Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 ταυ Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Κώστας Γιαγάς του Γεωργί 
ου και της Αικατερίνης το γένος 
Μπακσλούμη που γεννήθηκε κιαι 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Κα­
τερίνα Μανόλη του Ανδρέα και 
της Φσνής το γένος Αβραάμ που 
γεννήθηκε στην Αμμόχωστο Κΰ 
πρου και κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο ΗρΜΜειό.

μβταςακης 
ΣΜΝΑΝΟΥΗΛ 

ηβικός Παθολόγο*
Εβάνς 44

(Κοσμοπολίτ)
Τηλ. 225370, Οικίας 22548»

Η ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ σας προσφέρει 

ΜΑΠΩ κλασικά και μοντέρνα σε όλες τις τιμές. 

Νυχτικά από 500 δραχμές. 

Μπλούζες Μακώ, σε όλα τα Να από 500 δρχ. 

Και όλα τα ρούχα 

σε χαμηλότερες τιμές από τους άλλους. 

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 10, Τηλ. 285958, Ηράκλειο

ΕΟΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128______ τηλ.243527 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγϊτσα Μασταμπά)
ΠΕΡΙΠΛΑΝΟΜΕΝΟΣ ΠΙΣΤΟΛΕΡΟ

Με τον Κλην HvoTycwr

ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ^ΚΟ^Πθ ΤΗΣ^ΑΠΟΔΡΑΣΗΣ

Με τον Τσαριλς Μπρόνσον 
lUiimuiiiiuimuwwuiiiHiiiiHiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiim

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγάπημένά μάς σύζυγο1, πάττίρο, αδελφό και παππού

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΜΑΣΤΡΟΓΙΩΡΓΑΚΗ
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 26-6-84 στις ΙΊ π.μ. (cwKia: χωριό 
Άνω ΒήννΟς). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 'εκ­
κλησία του χωριού Άνω Βιάννος. Καλούμε συγγενείς κιαι φί 
λους να πσρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μαστρογιωρ.γάκη.
Τα πο.δ.ά: Ενμαν. wai Κοίτη Μιοστριογιωργόκη, Χαιρίδ. κιαι 
Ευαγγελία Παπαγιαννάκη.
Τα αδέλφια': Γεώργ. και Ευαγγελία Παπαιμιαιτθαιάκιη.
Τα εγγόντά, ο: λοιποί συγγενείς.

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βίλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα κάγκελλα ALUMINCO 

(•από χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλα παραδοσιακά, νεοκλασσικά, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.

! Γ ενικός Αντ)ηος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
’ Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ
ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ Γ — 
ΒΑΣΙΛΑΚΗ Ε.
Κοραή 24 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281055

1 Από 1 η Ιουλίου, αρχίζουν στο Φροντιστήριό μας: 
II. Εντατικά τμήματα για αρχάριους και προχω­

ρημένους, σε όλες τις τάξεις.
2. Ειδικά τμήματα για μεταξεταστέους στα Γαλ­

λικά.
Εγγραφές από 25 Ιουνίου

πρωί 9—12 και βράδυ 6—9

NISSAN SUNNY
To BEST SELLER* Ί 
Ελληνικής αγοράς

ToNlSSAN SUNNY είναι το μέλλον του αυτοκινήτου στα 1300 κυβικά! 
Πρωτοποριακό. Υπέροχα αεροδυναμικό, πολυτελές και εντελώς αθόρυβο. 

Νευρώδες σαν αγωνιστικό, και ευρύχωρο σαν οικογενειακό. 
Τώρα με τις 5 ταχύτητες γίνεται εντελώς ασυναγώνιστο. 

, Καλλίτερες επιδόσεις. Μεγαλύτερη οικονομία.
Δύναμη, πολυτέλεια και απόλυτη υπακοή, είναι τα σημεία που κάνουν 

το NISSAN SUNNY to αυτοκίνητο της ζωής σας

ζ.

* Από τα αυτοκίνητα, που πουλήθηκαν το 1983, στην 
κατηγορία των 1300 κυβικών,το 40% ήταν NISSAN SUNNY

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 
Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο.

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.
Τηλ. 285802 — 221593

Α Δ Α «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπα) — Τηλ. 234272

Ένα ΥΌΐυέστερν κ.ολοκτσός
ΡΙΟ ΜΠΡΑΒΟ

Τζων ΓουαΊήν, Ντων Μάιρτιιν
ιιιιιιΐιιιιιιιιιιιιιιιιιιΐ... ιιιιιιιιιιιιιιιιι... .

r «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - Συν)σμός Δημητρίου 

ΠΙΡΑΝΧΑΣ II ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ 
Τρίτσια θ' Νηλ; Λανς ΧέρινκΕν

........................................................... .
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 —- Τηλ. 243459

Ο ΤΟΙΧΟΣ
Μια μεγάλη δημιιουριγία του Τούρκου σκηνοθέτη - αγωνιστή 

ΓίλίμΙάς ΓκΐΌΐυνέι

Μ ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

ΚΑΙ Η ΣΦΑΛΙΑΡΑ ΠΕΦΤΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ 
Με το δίδυμο του ξύλου και του γέλιου 

Τέριενς Χιλλ, Μπαντ Σπένσερ

“ΑΠΡΛ^Ν’
Η δυναμικότερη περιπέτίειια1 όλων των εποχών

Ο ΜΠΙΣΤΟΛΕΡΟ ΚΑΙ Η ΛΗΣΤΑΡΧΙΝΑ
Με τους Τέλλιυ Σάββάλσ·, Τόιμας λ/ίήλιον

■BHVKMIMMWmWWI'HlimilllllllltlllllllllllllllUIMHiWMUWWn^
«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»

Τηλ.: 224973
Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 

Μια κολοσσισία' αποκολυιπσιική υπέρ - πειριιπέτεκτ 
ΥΠΕΡΟΧΟΣ ΣΤΑ ΚΟΛΠΑ ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ

ΣΤΟ ΞΥΛΟ
Με τον Ρόμιπερτ ΜΙίτσαμ

Hlinillllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllltllluilhlllllllllnilillli^m

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΡΙΑ ΚΙΝΑ
Η υπερπαραγωγή των 35.OOO.CC0 δαλλ. που νυρίσθηκε 
στην Κίνα

.... Ill...... .............................................................................II....... ΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ

Μ «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΕΡΩΤΙΚΟΣ ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ No 2

Εφίολτικό, τρομακτικό, συγκλονιστικό θέαμα 
Μέ τον Ρίτσαρντ Μπάρντσν

KIIIIIIIMIIIIIIimHIIIIIIINIIIIHIinillllMimiinillllllHIIIIIfllllllllinilllllHIlIllllllllliiiiiiiiiu

α «ΑΙΓΛΗ»
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818

Ο ΑΝΤΙΧΡΙΣΤΟΣ ΒΓΑΙΝΕΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΑΦΟ ΤΟΥ
θρίλλερ

>««Μ»ΜΗ«τ^»φκυιιιιιιιιιιιιιιιιιιιΐ!ΐ(ΐιιιιι^^
«ΟΛΥΜΠΙΑ]»

Παραστάσεις από 6 μ.μ.
Μ;α ταινία θυελλώδους δράσιεως

300 ΑΜΑΖΩΝΕΣ ΣΤΙΣ ΘΕΡΜΟΠΥΛΕΣ
ΤΟΥ ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ 

.. .............................................................
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ
Τη* »>148Ο Στο δρόιιο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

Εάν αυτή η Toma δεν σας δ:·.γείρει, τότε θα πρέπει να ελέγ 
ξετε τον σφυγμό σας γιατί μπορεί να είστε νεκροί.

ΛΑΡΥΓΓΙ ΟΛΟ ΜΕΛΙ
ΠΙΙΙΙΗΙΙΐμΐΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ^

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30'
****ίΜΜ******Α:ΐχ4ίΜΜΜ·*>ΜΜΜΐαι*ηΐΙΒΜ&^

ί



SMg?-
Τρίτη 26 Ιουνίου 1984 i B ■ I I I ■ ■ __________

Ορθό c™ if στερό: ΓεωρΥουλάκης Μιχάλης (Γεν. Αρχηγός) Χρη 
στά:.η Αγγέ/.c, Κελυκάκη Τονια, Σαββουλίδη Κατερίνα. Γεωργουλό 
ι.γ Σίσσυ, Ξεν.κάκο θάλεια, Νικητόκης Γιάννης (Έφορος), Δραμη 
τ;νός Μανώλης (προπονητής). Καθήμενες: Χρυοογόνου Μαριάννα 
Γρύλλευ Ελένη, ΚαλαΤτζάκη Καλλιόπη, Περιβολάρη Δέσπο.να, 

Τοογκαράκη Κατερίνα, Τσακίρογλαυ Κρίστι.

Η ΓΕΗ σιό Πανελλήνιο

πρωιάθλημαβόλλευ Κορασίδων
ΑΝΑΧΩΡΕΊ σήμερα για την 

Θήβμ Π αμάδα βόλλε'ύ κορασί­
δων τη; ΓΕΗ για να λάιβει μέ­
ρος στο Πανελλήνιο πρωτάθ/.ιη- 
μ« βάλλε'υ Κορασίδων που θα 
γίνει εκεί από 27 Ιουνίου έως 1 
Ιουλίου.

λητικός, Σταυρούπολη (από Θε- 
σαλονίκη) και Α.Ο. Καβάλας α­
πό ιΒ. Ε>μ.άδα).

Η κλήρωση των αγώνων, οι 
οποίοι θα διβξαχ,Βούν με το σύ­
στημα πουλ, δεν έχεα γίνει α- 
κόμα. . . ,

Απόφαση τού Άρείον Πάγου ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΕΙΝΑΙ 0 ΝΟΜΟΣ ΤΟΥΡΚΟΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ
ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΑΝΩΤΑΤΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΚΑΤΕΛΑΒΑΝ ΧΘΕΣ ΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)— 
Σύμφωνες προς το σύνταγ­

μα είναι οι διατάξεις των άρ­
θρων 6 και 8 του νόμου πλαισι 
ου για τα ανώτατα εκπαιδευτι 
κά ιδρύματα αποφάνθηκε ο Αρει 
ος Πάγοε. με απόφαση του που 
δη μοσιεύβηκε σήμερα.

Ερμηνεύοντας το άρθρ. 16 
του συντάγματος 1975, που 
προσδιορίζει ότι τα ανώτατα ε 
κπαιδευτικά ιδρύματα (ΑΕΙ) 
αυτοδιοικούνται, ο Αρειος Πά 
γος (με την υπ αοιθ. 1314)84 
του Α τμήματος, υπό την προ 
δρία του προέδρου του κ. Γ. Κω 
νστα) έκρινε ότι στην έννοια 
της αυτοδιοικησεως των ΑΕΙ

συμπεριλαμβάνεται:
—ΙΗ διοίκηση των ΑΕΙ με 

ίδια όργανα, που εκλέγονται α 
πό εκπροσώπους των μελών 
συμμετοχής στην πραγματοποί 
ηση της αποστολής τους.

—Ο αποκλεισμός οποιοσδή­
ποτε ουσιαστικής παρεμβάσεως 
της κρατικής διοικήσεως.

—Η λειτουργία και επίλυση 
υποθέσεων των ΑΕΙ από αυτά 
τα ίδια.

Τα επίμαχα άρβρα 6 και 8 
του νόμου 1268)82 (νόμου — 
πλαισίου για τα ΑΕΙ) αναφέρο 
νται στην δομή των ΑΕΙ και 
την εκλογή του προέδρου του 
τμήματος από τα εκλεκτορικα 
όργανα.

ΑΘΗΝΑ 25 (Α.Π.Ε.) — 
κα Τούρκοι πολιτικοί φυγάδες 
κατέλαβαν σήμερα για μια ώρα 
τα γραφεία του Ο.Η.Ε. στην Α- 
θήνα, στην οδό Αμαν.ίας 36. Η 
κατάληίψηι διήρκεσε από τις 2.05 
έως τις 310, οπότε οι δέκα κα- 
ταληιψίες εγκατέλειψαν το κτί­
ριο και οδηγήθηκαν από τις α- 
στυναμψεός δυνάμεις στην Γενι­
κή Ασφάλεια Αθηνών.

φυλίακές της Τουρκίας». Σίτο πα- 
νώ αναγράφονταν καί' οι tWjoi 
τριών αντιστασιακών ο^ανώ- 
σεων τη; Τουρκίας Ντμβ Βιάλ, 
ΚουρτοιΛούς κι Προλετέρ Ντα- 
γιανίσμα.

Χδές στις Βρυξέλλες

Η κατέύ^ϊψή έγινε .στις 2.05' 
το μεσημέρι οι δε Τούρκοι πο­
λιτικοί φυγάβες οι οποίοι είχαν 
κα/ιίμμένα τα πρόσωπα τους με 
μεγάλες κόκκινες μόαικες ανήρ- 
τησαν στο κτίριο wv γραφείιων 
του Ο.Η.Ε. μεγάλο πανώ που έ­
φερε τη. φράση: «Συμπαράσταση 
στις απεργίες ιμέχρι θανάτου των 
πολιτικών κρατουμένων στις

ιΜε ανακοίνωση που ,μοίρασαν 
οι Τούρκοι πολιτικοί φυγώδες 
κ« ηι οποία υπογράφεται από τις 
τρεις αυτές αντιστασιακές οργα­
νώσεις καλείται η ελληνική κοιι- 
νή γνώμη να δραστηριοποιηιθεί 
για να σταματήσει η πλήρης 
καταπάτηση των ανθρωπίνων δι­
καιωμάτων στις τουρκικές φυ­
λακές. Απεργοί πείνας, σημειώ­
νεται στην ανακοίνωση πεθαί­
νουν καθημερινά, ενώ η κατά­
σταση μεγάλου αριθμού από 
τους κρατουμένους αγνοείται.

ΑΝΕΛΑΒΕ 0 ΚΑΡΙΓΚΤΟΝ
ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ ΝΑΤΟ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙ!

ΤΟ ΕΚΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ 
ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΗ ΒΑΣΗ 

s w mu οι mwm εκη
Η Διοίκηση του ΕΚΗ και οι 

διοικήσεις που εκπροσωπούν ό 
λους τους εργαζόμενους στους 
χώρους της Αμερικάνικης Βάσης 
Γουρνών συνήλθαν έκτακτα σε 
κοίτη συνεδρίαση το Σάββατο* 
23—6—84 με αφορμή την α 
προκάλυπτή, μεθοδευμένη και 
παράνομη απόλυση του συνοδέ 
λφου Γ. Λιγοψυχάκη από την α 
μερικάνικη εργοδοσία. Η ενερ 
γεια αυτή που έγινε μεκαπάφο, 
ρη παραβίαση της Ελληνικής 
Νομοθεσίας και με κατάχρηση 
των δικαιωμάτων της αμερικά­
νικης πλευράς αποτελεί δείγμα 
μιας μεθοδευμένης προσπάθειας 
που έχει στόχο να τρομοκρατή
σει τους Έλληνες εργαζόμε

ΣΤΗΝ αποστολή τιης ΓΕ.Η. 
μετέχουν οι αθλήτριες Τσαγκα- 
ράκη Κ., Καλυκιάκη Τ., Τσακί- 
.ρογλου Κ. Σμβσυλί&η. Κ., Χρη- 
στά«η Α., Χρυσογόνιαυ Μ., Γε- 
ωργουλάκη Σ., ο έφορος του 
τμήματος κ. Νι.κητάκης I. κ«ι ο 
προπονητής κ. Δραμητινός Εμμ.

ΑΣ βι,μιηβούμ,ε όμως ποιού.
αντιπάλους 
της Γ.Ε.Η. 
τελικά.

Γ.Ε.Η. 
(15-3,

απέκλεισε η αμάδα 
για να φθάσει στα

- Α.Ο. Γιούχτας 3-0 
15-9, 15-5), Γ.Ε.Η.

ΟΙ ομάδ®ς που θα αντιμετω­
πίσει. η Γ.Ε.Η. είναι: Αρι»μ«ς, 
Κολέγιο (από Αθήνα), Φιλαβ-

- ΠανχανιιαΙκός 3-1 (15-8, 9- 
15, 15-12, 15-5) και Γ.Ε.Η. - 
Α.Ο. Κύδων 3-0 (15-0, 15-3, 
15-3).

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
20 χρόνια πίίρα 

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ — ΔΕΣΜΕΣ

Ξεκίνημα τμημάτων θερινής περιόδου

25 ΙΟΥΝΙΟΥ
Έβανζ 32, Τηλ. 286336 — 289171

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 25 (Α.Π.Ε. - 
ΡΩΥΤΕΙΡ) — Ο λόρδος <Κάρ- 
ρινγκτον, πρώην υπουργός εξω- 
τερ'.κών καα αμύνης της Βρετα­
νίας ανέλοιβε σήμερα 'επίσημα τα 
καθήικοντά του ως γενικός γραμ 
ματέας του ΝΑΤΟ και δήλωσε 
ότι η Ατλαντική Συμμαχία βρί­
σκεται σε «πολύ καλή κατάστα- 
σφ>.

Ο 65χρονος πρώην υπουργός 
εξωτερικών και υμυιας της Βρε­
τανίας έφτασε σήμερα στην έ­
δρα του ΝΑΤΟ και ανέλιαβΒ τη 
θέση του προκατόχου του, Τζό- 
ζειφ Λουνς, που παραιτήθηκα, ύ­
στερα από 13 χρόνια, από το α­
ξίωμα του Γενικού Γραμματέα 
του ΝΑΤΟ.

Σε ερωτήσεις αναφορικά με 
τις πρόσφατες ενδείξεις έντασης 
στους κόλπους τη; Συμμαχίας, 
τόνισε ότι «η θβρμοκρααία, όπως 
κάποτε είχε πει ο Τσώρτσιλ, εί­
ναι1 'κανονική και ότι η κατάστα­
ση στο ΝΑΤΟ είναι πολύ κα­
λή».

Πιστός στην ιδέα του διαλό­
γου Ανατολής - Δύσης, ο λόρ­
δος Κάρμινγκταν κλήιρονοίμεί 
σειρά προβλημάτων!.

Ανάμεσα σε αυτά είναι τα αι-

τήιματα για την ανάπτυξη, δικών 
του Σιιμίβατικών Δυνάμεων, για 
το ΝΑΤΟ, ταμειακές δυσχέρβτ.; 
και πίεση εκ μέρους των Ηνω­
μένων Πολιτειών προς τη Δυ­
τική. Ευρώπη για αύξηση των 
αμυντικών δαπανών.

Επίσημες πηγές ταυ ΝΑΤΟ 
σχού.ιάζσντας τηι σημιερινή δια­
δοχή βή/Λοσαν ότι οι εξουσίες 
του Γενικού Γραιμ-τατέα της Α- 
τλαντικής Σιιμιμαχίας δεν πρέπει 
να υπερεκτπμηιβοιύν, αφού ο Γε­
νικός Γραμματέας οφείλει να 
εκπληρώνει το έργο του με τη 
σι ναίνεση των 16 Σωμμαχιικών 
χωρών.

Ο Λόρδος Κάρρινκτον είναι 
οπαδός του διαλόγου Αιν«τ<>λ>ης 
- Δύσης ,κιαι εχθρός της ρητορι­
κής του ψυχρού πολέμου ή της 
«διπλωματίας των μεγάφωνων», 
όπως τη χαρακτήρισε πρόσφατα 
και η οποία, όποτς πιιστείιει, 6έ- 
σποββ στις σχέσεις τα>ν υπερδυ- 
νάμβων τα τελευταία χρόνια. Εί­
ναι δεινής όιαπραγματευτής. 
προτιιμά, άμ,ως, τη διαπραγιμα- 
τειυσηι από θέσεως ισιχύος, όπως 
δείχνει η1 σταθερή του προσή­
λωση στην πυρηνική αμυντική 
πολίΐτΐ'κή.

Την προσεχή Παρασκευή, 
29 Ιουνίου, εορτήν των Πρώτο 
κορυφαίων ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΠΕ­
ΤΡΟΥ ΚΑΙ ΠΑΥΛΟΥ, πανηγυ­
ρίζει ο I. Μήτροπολ. ναός του 
Απ. Παύλου Σπηλιού, όπου ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Λάμπης και Σφακίων κ.κ. ΘΕΟ 
ΔΩΡΟΣ 6α χοοοστατήση αΦ ε­
σπέρας μεν (ώραν 7.30 μ.μ. 
της Πέμπτης 28 Ιουνίου) κατά 
τον Μέγαν Εσπερινόν και θα τε, 
λέση το πρωί της Παρασκευής 
29 Ιουνίου μετά την ακολουθία 
του άρθρου (ώρα 7.00 — 8. 
300 π.μ.) την Θ. Λειτουργίαν.

Εν συνεχεία βα γίνη λιτάνευ 
ση της εικόνας και ευλάγηση 
των άρτων.

Επίσης, οι ηολιτιικοέ πρόσφυ- 
γε(ς ικκχλόύν όλους τους όηιμο- 
κ,ρότες Έλληινες να τους σιυιμ- 
παρασταβούν στην ττορεία που 
γίνεται αύριο από το Λαύριο, 
στην Αθήνα..

Τέλος, στην ανακοίνοκιη πιρο- 
στίΟεται, ότι ίη οργάνωση διο- 
θνούς. αιμνηστείας στην Ελλάδα 
πρέΛει να όιχιστηριοποιηίλιι καιι 
να στείλει στην Τουρκία ομάδα 
παρατηρητών από το Ειυρωκοι- 
νοβούλιιο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι μαθήτριες Χιώτη Εύα, Κου 
■μαρτζάκη Πόπη και Σηκράκιη. Α- 
μαΜα του Φροντιστηρίου Αγ­
γλικών Μαρία Κοκονώζηι, «υχα1- 
•ριίστούν τη. δίΒυΟύντριώ τους για 
τη συμβολή της στην ©πιτυιχία 
τους στο MICHIGAN PROFI­
CIENCY

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­

νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

« 7 S Ε A S » (7 ΘΑΛΑΣΣΕΣ)
Κόκκινη Χάνι

Ελάτε να σας δούμε και να σας προσφέρουμε 
ΠΑΓΩΤΟ —ΚΑΦΕ

ΠΟΤΟ — ΠΙΤΣΑ

Περιβάλλον ευχάριστο και καλοκαιρινό.
Τηλ.: 761066

μην πνίγεστε σε μια...
...κουταλιά νερό 

μονο ένας stiebel eltron 
λύνει το πρόβλημά σας

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΤΗΛ. 243190 — 242351

ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ προ · 
σωπικο

/ ΔΩΡΕΑΝ καυτό j 
νερο,ολο το 24ωρο! ·

ΤΕΛΕΙΟ σέρβις

Service τηλ. / 
243633'

ΑΝΤΑΛΗΣ:-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 Μαρτύρων 91 τηλ. 243633
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 79

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
Βουλής - Υπουργό Δικιαιιοαύνης - 
Εσωτερικών - Δημοσίας Τάξιεως 
Αρχηγό Ν.Δ., - Εισιαγνελέα Αρεί- 
ου Πάγου - Εισαγγελέα Πρωτοόι 
κών Ηραικλείου.

4) Την β-6-84 με δύο μηνυτή 
ρ :<ες αναφορές προς ταν Εισαγγε­
λέα Ποωτοδ κών Ηροκίλείου.

5) Την 12-6-84 με ανοικοιίνωισή 
μας ιστόν Τύπο (εσείς πάλΊ δεν 
την δημασιεύσατιε), αντίγραφα 
σας εσωκλείομε, έχομιε στην διό 
θέσή σας σωρεία επωνύμων δρα 
στών και υποναμευτών του ηπί­
ου κλίματος οπαδών του ΠΑΣΟΚ 
σ’ ολόκληρο τον Νομό.

Ακόμα σωρεία επωνύμων Δη- 
μοαίων και Δημοτικών υπαλλή­
λων και Προέδρων Κοινοτήτων 
που επίεσαν και εξεβίαισαν οπα­
δούς μας για να μας καταψηφί­
σουν και που παραβίασαν ταν 
Εκλογικό Νόμο. Κατάφορα, α- 
κόιμα και ο Νομάρχης εξέδοσε ε­
νημερωτικό φυλλάδιο για να προ 
βάλιει τιο έργο του ΠΑΣΟΚ, αλ­
λά έδειξε σχεδόν μόνο έργα της 
Ν.Δ. Μπορούμε να σας πσραθέ 
σωμε δεκάδες γεγονότων προκλη 
τικών, εξόψιεως των παθών που 
εβημιούργησαν οι πολιτικοί μας 
αντίπολιοι, από βάψιμο γραφεί­
ων της Ν.Δ., δύο φορές μάλιστα 
κόκκινα, από αισχρού περιεχομέ­
νου σκίτσα που τοίχοκολούσαν 
ή έρριχνσν κάτω από τα σπίτια, 
από χρήση πυροβόλων όπλων 
ικατά γραφείων μας, από ανάρτη 
ση πονώ με υβριστικά, πρασβλη 
τικά και οξύνοντα πάθη συνθήμα 
τα (χρειάστηκε ειοαγγιελιική πα­
ρέμβαση και εντολή για να κατά 
βουν) μέχρι ναρκοθετήσεις δρό­
μων με καρφιά για να πάθουν ζη 
μιές αυτοκίνητα ή και να σκοτω 
θούν άνθρωποι ενδεχομένως, δυ­
ναμικές προσπάθειες να μας εμπο 
δίσουν να επικοινωνήσουμε με το 
λαό του Ηρακλείου και πολλά α­
κόμα γεγονότα επιθέσεων δημστι 
κών συμβούλων, χλευασμών οπο 
δών μας, ως και ρίψη αυγών ε­
ναντίον μας.

Αυτά τα εκατοντάδες περιστα 
τικά, ανπμετωπίίσαμε κ. Σταυρα 
κάκη, στην προσπάθειά μας να 
κρατήσωμε το φρόνημα του εκλο 
ιγκού σώματος και των οπαδών 
μας ελεύθερο, οκαυπτο και υψη­
λό, για να ασκήσει τα εκλογικό 
ταυ δικαίωμα ανεπηρέαστο. 
Ποιοι τώρα είνσι τραμπούκοι και 
τρομοκράτες — ροπαλοφόροι, 
ποιοι έχουν «έμβλη·|ΐα το ρόπα­
λα» αφήστε να το κρίνουν αυ­
τοί που έζησαν τα γεγονότα ια- 
τί είμαστε βέβαιοι πως εσείς μόνο 
τα πληροφορηθήκατε ή τα φαν 
ταστήκοτε. Υπαινιγμό κάνετε και 
για ομιλητή της παρατάξεώς μας 
γιατρό, λέτε, που απειλούσε με 
νέα Γυάρο δήθεν το ακροατήριό 
του. Σας διαψεύδομε με όλη τη 
δύναμη της ψυχής μας και σας 
προσκαλούμε να τον ονομάσετε. 
Αν δεν το κάνετε αποδέχεσθε 
τον τίτλο του συκοφάντη, αν το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
! Α) Το τμήμα καλλωπισμού της Κλινικής δέχεται !;
( για κουρέματα, από ειδικευμένο προσωπικό, μετά , >
( από τηλεφωνική συνέντευξη.
[ Β) Λειτουργεί σε συνεργασία με την Κλινική εκ- ]>
■ παιδευτήριο σκύλων. μ

ή Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο της .;
< Κλινικής. <

‘ί

Από τη Δ)νση Συγκοινωνιών 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι 
οι εξετάσεις για την απόκτηση 
άδειας εκγυμναστή υποψηφίων 
οδηγών αυτοκινήτων· θα διενερ 
γηθούν την 30)7)84 ημέρα Δευ 
τέρα και ώρα 08.30.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να 
καταθέσουν στην Υπηρεσία τα 
δικαιολογητικά τους το αογότε 
ρο μέχρι 25)7)84.

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη
Μ. ΛΙΔΩΡΙΚΗ

Η τελευταία την αυχαιριστεί ι- 
διαίτορα για την διπλή, επιτυχία 
της στο παραπάνο» δίπλωμα και 
στο PROFICIENCY OF (CAM­
BRIDGE UNIVERSITY..

νους, να π-εριορίσει τα δικαίωμα 
τα και τις κατακτήσεις τους και 
να επιβάλει το γνωστό από το 
παρελθόν και προσφιλές τους 
αποικιοκρατικό καθεστώς.

Το ιστορικό της απόλυσης 
και η διαδικασία που ακόλουθή 
βήκε έχει ως εξής:

Μι το οπτό 22.6.84 ειδοποιη 
τ$ριο που υπογράφεται από κά 
ποιον αμερικάνο με το όνομα 
WILLIAM Ε. OWEN απολύεται 
ο συνάδελφος Λιγοψυχάκης. Ε 
δώ πρέπει να τονίσουμε ότι οι 
αμερικάνοι είναι φιλοξενούμενοι 
στη χώρα μας και σύμφωνα με 
την Νομοθεσία δικαίωμα απόλυ 
σφς έχει μόνο η Ελληνική Κυβέ 
ρνιηση. Στην συνέχεια η Αιμερικά 
νίκη εργοδοσία με αίτημά της, 
προς την Ελληνική κυβέρνηση 
ζήτησε την απόλυση του συνα, 
δελφον.

Η απάντηση της Κυβέρνησης 
στο αίτημα των Αμερικάνων'ή 
ταν ξεκάθαρη κοη κοπηγορηματι 
κά αρνητική και επί λέξει:

«Δεν δεχόμαστε καμμιά από 
λύση Ελληνα εργαζόμενου στις 
Βάσεις μέχρι να γίνει ο φορέας 
στον οποίο θα ενταχθουν όλοι 
οι εργαζόμενοι».
Συνάδελφοι —Συναδέλφισσες,

Με τα παραπάνω ασφαλώς 
θα διαπιστώσετε για μια ακό 
μα φορά ποιές είναι οι προθε

ΕΚΔΡΟΜΕΣ

*·νοτια γΑΛΛΙΑ-ΑΝΔΟΡΑ-ΙΣΠΑΝΙΑ 

29/6-12/7 ημιδιοιροφΓ,

* Μ ΑΔΡΙ ΤΗ-Γ ΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ

6-13/7., 3ΐ/β-7/9 ημιδιατροφή

* ΜΑΔΡΙΤΗ -ΜΑΓΙΟΡΚΑ-ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ-ΑΝΔΟΡΑ 

7-16/7, ΪΟ-Ιθ/β ημιδιατροφή - |

* ΜΑΔΡΙΤΗ-ΓΥΡΟΣ ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑΣ-ΜΑΤ ΙΟΡΚ Α 

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 11 μέρες ημιδιατροφή

&ΕΞΑΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΨΩΝΙΑ ΙΣΠ ΑΝΙΑ - ΑΝΔΟΡΑ 

Κάθε δεύτερη Τετάρτη ημιδιατροφή

ΚΑΛΟ Κ A I

σεις των αμερικάνων και τι κα 
θεστώς προσπαθούν να επι6ά 
λουν πάνω στα δικαιώματα τής 
εργασίας και της προσωπί-κρ 
τητας μας.

Η Διοίκηση του ΕΚΗ μετά 
τις καταγγελίες των Σωματει. 
ων και εκφράζοντας τις1 θέσεις 
των εργαζομένων αποφάίσισε, 
την κήρυξη 24ωρης προειδοποι. 
ητικής απεργίας την Τρίτη 26, 
Ιούνη και από ώρα 7 το πρωί 
που θα κλιμακωθεί αν οι αμε 
ρικάνοι συνεχίσουν αυτή την τα 
κτική, που έχει παράλληλο στο 
χο να προχωρήσει σε νέες απο 
λύσεις και να αναγκάσει τους 
εργαζόμενους να εγκαταλείψουν 
τις διεκδικήσεις τους πάνω 
στην καταβολή των δεδουλευμέ 
νων αποδοχών τους και γενικώ 
τέρα στην επίλυση των καυτών 
προβλημάτων που μας απασχο 
λούν και αφουθύν συνθήκες και 
όρους δουλειάς.

Η Διοίκηση του ΕΚΗ σας κα 
λεί να πάρετε όλοι μέρος στην, 
Απεργία κόι στη συγκέντρωση 
ώρα 10 π.μ. που θα γίνει 
Εργατικό κέντρο για να απο 
δείξουμε για μια ακόμη φορά ο 
τι γνωρίζουμε τα σχέδιά τους 
και θα παλέψουμε για να μην 
ζούμε κάτω οπτό το άγχος των 
οττολυσεων και της καταπίεσης

Για να ερχόμαστε στη δον 
λειά όπως όλοι οι εργαζόμενοι 
και όιχι ανάλογα με τις επιθυμι
ες των αμερικάνων

Με συναδ. — αγωνιστικούς 
χαιρετισμούς
Για τη Διοίκηση
Ο πρόεδρός
ΝΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΓΚΟΥΡΝΗΣ
Ο Γεν. Γραμιμίοσέας
ΝΙΚΟΣ ΜΥΡΤΑΚΗΣ
Ανάλογη ανακοίνωση εξέδωσε 

και ο Σύλλογος των εργαζομέ 
νων στη Βάση Γουρνων που α 
ναγγέλλει την απεργία και ανα 
κοινώνει ότι σχηματίστηκε επί 
τροπή που θα ι πισκεφθεί γιο 
το θέμα αυτό τον υφυπουργό ε 
ξωτερικών κ. Καψημέ αίτημα τη 
λήψη αποφασιστικών μέτρων εκ 
μέρους της κυβερνησεως.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ
Ρ I 8 4

κάνετε θα κρίνει η δικαιοσύνη αν 
είστε.

Και τελειώνοντας, σας δηλώ­
νουμε ότι εμείς κ. Σταυρακάκη, 
βλέπομε και σήμερα όλο τον κο- 
αμο στα μάτια και τους οπαδούς 
μας ποιυ πληβαίνοιυν αλλά κιαι 
τους ιαιντ,πάλους μας γιασιί δεν έ- 
χομε να1 κ^ύψωμε, να φοβηθού­
με ή να ντρεπόμαστε για τίποτα 
αφ' ενός και αφ' ετέρου γιατί για 
-μας όλοι είναι αγαπητοί, φίλοι, 
Έλληνες και όλους θα τους υπη. 
ρετήσαμμε όταν σύ ντομα θα μιας 
καλέσει ο λαός να κυβερνήσουιμε. 
Αλλοι πρέπει να σκύβουν το. κε 
φάλι και απ' ότι παρατηρούμε το 
κάνουν ήδη.

Εκ της Νομαρχιακής 
Επιτροπής Ηρακλείου

Όπως έγραψα και στην αρχή, 
ότι ήταν να πω, το είπα. Έχω μό 
νο μ:αν ερώτηση να κάμω: Χρειά 
ζοντοι «αποκατάσταση της αλή­
θειας» τα τσακισμένα δάχτυλα 
των ποδιών του ενός απ τους 
δυό νεαρούς, που ανύποπτοι και 
ξένοι προς τα προεκλογικό, χτυ­
πήθηκαν στη Χανιώπορτα; Ξέρε 
τε κύριοι, τί σημαίνει, να φοράς 
πέδιλα, και να σου βαράνε με κα 
δρόνι τα δάχτυλα; Ποιοι τόκα- 
μαν, και γιατί;

Αλλά, είπα και στις 20 του μή­
να απ' την ίδια θέση: Ο φανατι 
σμός και τα πάθη, οδηγούν σε 
επικίνδυνο λούκι, κι από κει στον 
γκρεμό. Αυτός ήταν ο στόχος 
μου, και αυτός εξακολουθεί να μέ 
va. Αν μερικοί υποκρίνονται πως 
δεν καταλαβαίνουν, και επί πλέ­
ον παριστάνουν και τους θυμω­
μένους, τόσο το χειρότερο γι' αυ 
τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ 
ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΝ ΚΑΙ 
ΠΑΝΑΝΕΙΟΝ ΓΕΝΙΚΟΝ 
ΝΟΣΟ KOME I ΟΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

οι
Εττειδή διεττιστώσσμε 

ασφαλισμένοι του ΟΓΑ
σέρχονται στο Νοσοκομείο

ότι 
•προ 
μας

χωρίς να είναι εφοδιασμένοι με 
βιβλιάρια ασθένειας του ΟΓΑ 
σας γνωστοποιούμε ότι από 1 — 
7—84 είναι απαραίτητο οι α 
σβενείς να έχουν μαζί τους το 
βιβλιάριο τους, επειδή παύει να 
ισχύει το παραπεμπτικό νοσηλεί 
ας.

'Οποιος ησφαλισμένος δεν έ 
έχει βιβλιάρια θα εξοφλεί τον 
λογαριασμό στο Νοσοκομείο ο 
ίδιος.

Ηράκλειο 25—6—84
Η Διοικητικός Διευθυντής 
ΖΑΧΑΡΕΝΙ Α ΒΕΛΕΓΡΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Από τη Δ)νσΐ) Συγκοινωνιών 
Ηρακλείου ανακοινώνεται ότι οι 
εξετάσεις της Β' εξεταστικής 
περιόδου 1984 για την χορηγη 
ση άδειας ασκήσεως επάγγελμά 
τος ραδιοηλεκτρολόγο Β' και 
Ραδιοτεχνίτη θα γίνουν την 
13—7—84 ώρα 08.00 πμ στις 
σχολές των ΚΑΤΕΕ.

Για περισσότερες πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 284388 (κ. Πνευ 
ματικάκη).

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊστάμενη 
Μ. ΛΙΔΩΡΙΚΗ

Σ. Σταυρακάκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕίρ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΦΟΡΕΙΑ 
ΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ ΚΑΙ (
ΜΕΤΑΒΥΖΑΝΤΙΝΩΝ
ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το υπουργείο πολιτισμού και 

επιστημών προκηρύσσει δηιμόσι 
ο τακτικό διαγωνισμό για φωτο 
γραφικές εργοισίες για την κά 
λυψη των αναγκών της 13ης Ε 
φορείας Βυζαντινών Αρχαιοτή 
των Κρήτης.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
30—7—84 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10—10.30 π.μ. <πτα γρα 
φεία της 13ης Εφορείας Βυζα 
ντινών Αρχαιοτήτων (οδός Επί 
μενίδου 2—Ηράκλειο Κρήτης) 
με έγγραφες χαρτοσημασμένες 
και σφραγισμένες -προσφορές.

Πληροφορίες καθημερινώς 
στα γραφεία της Εφορείας ο 
δόο Βπιμενίδου 2—Ηράκλειο, α 
ρμόδια υπάλληλος κ. Εύα Ορφα 
νουδάκη.

Ηράκλειο 25—6—84
Ο Προϊστάμενος της Εφορείας 

ΕΜΜ. Λ. ΜΠΟΡΜΠΟΥΔΑΚΗΣ 
Εφορος Αρχ)των

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΤΑΥΡΑΚΙΩΝ 
ΜΑΛΕΒΥΖΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ 
αιακηρυξης

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Σταυρακίων διακηρύτει άτι:

Εκτίθεται σε τακτικό επαναλη 
πτικό μειοδοτικό διαγωνισμό

βήκε ασύμφορος) κατό: τις δια 
τάξεις του Π.Δ. 28)1980 με 
σφραγισμένες προσφορές και με 
έκπτωσή σε ακέραιες μονόίδε.ς 
επ*ί τοις εκατό στις τιμές του 
τιμολογίου και του προί/πολογι 
σμοό η κατασκευή του έργου α 
ξιοποίηση αρδευτικής γεώτρησης 
προϋπολογισμού 1.700.000 δρχ

Διοσιβέμενη πίστωση 1.700. 
000 δραχμές. Ο διαγωνισμός 
βα γίνει στα Γραφεία της ΤΥ 
ΛΚ Ν. Ηρακλείου στις 2 Ιούλη
1984 ημέρα Δεντέρα και 
11—12μ. λήξη νποδολής 
σφορών 12μ.

Δεκτοί στο διαγωνισμό

ώρα 
προ

έργο

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ]
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ;

ι Πολιτικός Μηχανικός j

λάβοι Δ.Ε. για έργα υδραυλικά 
καθώς και εμπειροτέχνες.

Εγγύηση συμμέτοχης δρα 
χμές 85.000 σε εγγυητική επί 
στολή Τραπέζης ή Γραμμάτιο 
τσυ Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων.

Πληροφορίες στο Γραφείο 
της Κοινότητας Σταυρακίων και 
της ΤΥΔΚ Νομαρχίας Ηρακλεί 
ου (Κατά τις εργάσιμες μέρες 
καα ώρες.

Σταυράκισ 23- 1984
Ο ττρόΓδρος της Κοινότητας
ΓΕΛΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΜΕ

286-548

Αναλυτικό προγράμματα

ΦΟΥΜΗΣ ΤΡΑΒΕΛ
Πλ Καλλερνών 17 Δίπλα στη 1ρ ΚΡΗΤΗΣ 

Α όροφος

ΓΥΡΟΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

\*ιταλια-γαλλια-ιςπανια 
'■ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22μερες 
ί* ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

C I \ 20-28/6 & 2Ο·2θ/ή 

' 1*ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΣΜΥΡΝΗ

αδυνατίζετε 
τρώγοντας

ενα μεγάλο επιστημονικό 
επίτευγμα στον τομέα του αδυνατίσματος

• Τί είναι ή ανακάλυψη γιά τήν όποια μιλάμε; 
Εργαστηριακά πειράματα στά Ερευνητικά Κέν­
τρα Διατροφής τής Βοστώνης (ΗΠΑ) απέδειξαν, 
ότι ή έπιτάχυνση τής ένζυματικής δράσης στον 
ανθρώπινο οργανισμό, έχει σάν άποτέλεσμα 
τήν αλλαγή τού μεταβολισμού καί επομένως 
τό κάψιμο καί τήν αποβολή τού συσσωρευμέ- 
νου λίπους
• Ποιά μέθοδος εφαρμόζεται στά SWISS 

SLIMMING CENTERS;
Μετά άπό ειδικά τέστς, προσδιορίζεται τό Βιο­
χημικό πρόγραμμα διατροφής - πού πρέπει νά 
άκολουθήσει τό κάθε πρόσωπο πού θέλει νά 
άδυνατΐσει - σέ συνδυασμό μέ διάφορες θε­
ραπείες. σύμφωνα μέ τις ανάγκες τού μετα­
βολισμού τού όυγκεκριμένου προσώπου 
Αυτό, έχει σάν άποτέλεσμα. τή διάσπαση 
καί τό κάψιμο τού συσσωρευμένου λίπους 
τό όποιο άποβάλει όριστικά ό άνθρώπινος 
όργανισμός.
• Πόοο μπορεί κανείς νά άδυνατΐσει 

ακολουθώντας αυτή τή μέθοδο;
Μέχρι τώρα, τά άποτελέσματα διαφόρων

πειραμάτων έδειξαν, δτι είναι δυνατόν 
ένα πρόσωπο νά μπορεί νά χάνει 1 κιλό 
τήν ήμερα, κατά τήν πρώτη έβδομάδα. 
Στή πράξη, άπεδείχθει ότι μπορεί κανείς νά 
χάσει 3 κιλά στις πρώτες 72 ώρες καί στή 

συνέχεια 4 κιλά κάθε δύο έβδομάδες. 
Επομένως, μ’ αύτή τή μέθοδο μπορεί κανείς 
νά χάσει 25, 30 ή καί 50 κιλά.

• Αδυνατίζετε τρώγοντας!
Τά βιοχημικά προγράμματα διατροφής πού 
συνιστά ή μέθοδος των SWISS SLIMMING 
CENTERS, έχουν οάν άποτέλεσμα Όσο περισ­
σότερο τρώει κανείς, τόσο περισσότερο λίπος 
νά καίει. Είναι σίγουρο, ότι στις 7 μέρες, θά 
χρειαστεί νά άλλάξει (κατά 1 μικρότερο νούμε­
ρο) τά ρούχα πού φορά.

' Αν άκόμη, είστε σκεπτική, κλείστε 
ένα ραντεβού γιά περισσότερες 
πληροφορίες, σέ ένα άπό τά 
κέντρα μας.
ΠΡΟΙΟΧΗ:
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.

(έισός Σαββάτου καί Κυριακής).

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΣΥΝΤΑΓΜΑ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΟΣ12 
ΤΗΛ. 323.0077

ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ 
ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ & 
ΔΗΜ. ΣΟΥΤΣΟΥ3 
ΤΗΛ. 644.0857

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137
ΤΗΛ. 862.2949 
& 865 0777

ΚΗΦΙΣΙΑ
ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4 
(ΕΝΑΝΤΙ SHOPPING CENTER) 
ΤΗΛ. 801.7971

ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ A· 17
& ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ 
ΤΗΛ. 413.3997

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΓ ΣΟΦΙΑΣ 24
ΤΗΛ. 284.361

- ---------  .. ---------
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‘ ΥπερέχομΕ!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 KOAQNOS — ΑΦΗΝΑΙ Τηλ. 5136599 — 5123563

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά αδρανή ύλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά αριστη 
ποιότητα ετοίμου σκυροδέματος.

Υπερέχομε! t
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

“Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστα σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη άξιοπιστία του.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε ο! μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
’ένα μεγαλύτερο συντελεστή ασφαλείας.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην άντισεισμική 
προστασία τοΰ σπιτιού σας καί τοϋ τόπου μας.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

MELANIE PETRAKI

FIEGENBAUM
ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ

Αρχίσαμε εγγραφές για τα καλοκαιρινά τμήματα 

Καθημερινά 11—1 και 6—9 μ.μ.

Οι μαθητές μας συμμετέχουν στις εξετάσεις για την 

απόκτηση όλων των Πτυχίων της Αγγλικής 

και του GOETHE.

1) Ψαρομηλίγκων 17 Ηράκλειο,

2) Φλωρϊνης 34 - ΠΟΡΟΣ

3) Μαραθώνος 13 - ΠΑΤΕΛΛΕΣ

τηλ. 284354 

τηλ. 242592 

τηλ. 241893

Έ<εν ixcrc κρ«6λήμβετα bypooiof | θίλβτ« 2«1έμ«τα ££ρρ«μ6νωση Λ ήχ«>Μ<*> 

χωαη, *1μαστ< at Βίαη νά σδς Mk >υμχ Μοετάλληλεί λόαΠ, ΟΙ ίργασίβς μας 

γιά κολλά χρόνια στήν ’Αθήνα χ«ί ατά μβγαλύτπρα ίρν«ατάαια τί)ς ‘EJiXifoBocj; 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyaieu, HupiMiMtcta*· Wisyelis •AyjjMiaftj Tgcsi*. 

ζης καί κολλά άλλα), <1ναι ή ίνγύησή μας,
Τώρα ΙΑρύσαμ* κατάστημα καί στά Ήράκλει* γιά τήν ίξυπηρί'.ηαπ τής Κρή» 
irns· ΕΙμαστβ ei μόνοι πού χάνομκ έγχύσοις καί SPRAT Πολυουρε&χνις. Έχυ» 
μβ ίμπειρα συνοργεία Αλλά καί μπορούμε νά αάς όιαθέαωμο τά άλικά καί rij 
Μηγίες γιά νά φδιάξετε μόνοι σας μία Εγγυημένη στεγανοποίησα,

EONIKHS ANTISTAZEOS 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ. 2S3C33 — 3«S©95

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ομί­
λα ύντες Αγγλικά ή Γσλλικά ή Γερ 
ιμανιικά, από τουριστικό κατάστη 
ιμίσ. Πληροφ. τηλ. 236384 ώρες 
11—1.

(Ζ830) 1—2
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΖΗΤΑ διαμέρισμα 
ή σπίτι σε περιοχή Κάτω Μαστα 
μπά, Άγιος Ιωάννης, Αμπέλόκιη- 
ποι, 140 τ.μ. περίπου καινούργιας 
οικοδομής. Τηλ, 225949 από 9— 
3 μ. μ.

(Ζ831) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ ετών 19 τίμιο, έργα 
τιική και ευπαρουσίαστη,, γνωρί 
ζαυσα την Αγγλική, όχι τέλεια, 
ζητά ανάλογη εργασία. Πληιροφ. 
τηλ. 233415 από 5—6,30 μ.μ.

(Ζ828) 1—2

ZHTEITAI κοπέιλλα Σχολής Βρε­
φονηπιακής για την φύλαξη πα: 
διού. Πληροφ. τηλ. 234987.

(Ζ829) 1—2
ΠΑΡΑ Τεχν.κού Γραφείου ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια με πείρα 
στις εκδόσεις αδειών. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ. 286564.

(Ζ833) 1—5

ΠΑΡΑ σοβαρής Α.Ε. Ζητείται πε 
πειραμιένος λογιστής για να αναλά 
βει ως υπεύθυνος Λογιστηρίου, 
τηλ. 221315 — 235182.

(Ζ832) 1-^5

ΜΕΓΑΛΗ εισαγωγική εταιρεία 
πρόκτιταν να αυξήσει τις δρα- 
στηιριότητες της στο Ηράκλειο, 
και ΖΗΤΕΙ αντιπροσώπους να 
εργαστούν στην κατευθυνόμενη 
πώληση. 'Οροι φανταστίικίοί. Τη 
λδφ. 221987 από 4.30—7 μ.|ι_

®813) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ©υπαρουσίια. 
στη: για κεντρικό τουριστικό 
κατάστηιμα γνωρίζουσα μια ξένη 
γλοχτσα. Πληροφ. τηλ. 282618.

(Ζ817) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς κνοικίαση ισό 
γέιο διαμέρισμα 5άρι ή κξόρι. 
Πληιροφ. τηλ. 2863381.

(Ζ826) ],—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπή,ρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, κομμώ 
τρία για να αναλόβει κομμωτή 
ρια. Πελατεία εξασφαλισμένη:. 
Πληροφ. τηλ. 287536 μετά τις 8 
,μ,μ. ή αυτοπροσώπως Χρυσοστό 
,μου 65 Τρία Πεύκα.

(Ζ818) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί σε καφετέρια PUB «ELYS 
SEE»· Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
■εντός του καταστήιματος από 6 
_ ,12 μ,.μ'. οδός Καπετάν Χαρα 
ζάμπη 1 δίπλα στον ΌΤΕ.

(Ζ827) 1—7

(Ζ755) 1—30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση κατά 
στηιμα ή παλαιό οικία τουλάχι­
στον 80 τ.μ. εντός της παλαιός 
πόλεως ή επί της Λ. Δηιμοκιρα 
τίας, για άσκηση επιχειρήσεων 
εστιατορίου. Αγορά υφισταμέ- 

। νης επιχειιρήΐσεως δυνατή. Τηιλ.
289708, ώρες γραφείου.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
1) Μαυρολένης 15, Πλατεία Κορνάρου.
2) Μάλια.

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 9—2 π.μ. 5—10 μ.μ.

ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ
WWrl ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 (πάροδος Έβανς) 
Τηλ. 28.69.57

• Σύγχρονοι μέθοδοι διδασκαλίας.

• Νέα βοηθήματα για την ταχεία και σωστή μάθηση 
της Αγγλικής γλώσσας και εποπτικά μέσα διδασκα­
λίας (VIDEO, κασετόφωνα, FLASH - CARDS).

• Λειτουργούν όλες οι τάξεις: A, Β, προκαταρκτική 
Α, Β, C, D, Ε HIGHER και Εντατική προετοιμασία 
για τα διπλώματα FIRST CERTIFICATE και PROFI­
CIENCY CAMBRIDGE καθώς και για τις εξετάσεις 
PALSO.

• Ειδικά προγράμματα για παιδιά από ηλικίας 6 χρο- 
νών, σε εφαρμογή η μέθοδος «παιχνίδι - μάθηση».

• Τμήματα υπερεντατικής παρακολούθησης για ενή­
λικες με δοκιμασμένα αποτελέσματα.

Εγγραφές από 20 Ιουνίου.

Πρωί 9—12 · Απόγευμα 6—9.

Έναρξη μαθημάτων 2 Ιουλίου

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΣΤΟΧΟΣ
Αργυράκη 9 Τηλ. 243959 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

— ΔΟΓΡΑΜΑΤΖΑΚΗΣ 
— ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΑΚΗΣ 
— ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗΣ 
— ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ

ΕΝΑΡΞΗ ΘΕΡΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 27 ΙΟΥΝΙΟΥ

θα λειτουργήσουν τμήματα ·
α) Για όλες τις δέσμες.

β) Προπαρασκευαστικά Α’ και Β' Λυκείου.

γ) Ανεξεταστέων όλων των τάξεων.

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ και ΛΥΚΕΙΟΥ

Τμήματα μόνο ολιγομελή.

ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΠΡΟΣΙΤΑ.

Πληροφορίες - εγγραφές, κάθε μέρα

Αργυράκη 9, τηλ. 243959 — Ηράκλειο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Ζ821) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
τοικία στις περιοχές Άη Γιάννη 
και Μασταιμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οιίκοδομή. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται. 
Τηλ. 243596.

(Ζ81Ο) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τορναδόρος για ιμηι 
χανουργβίο. Τηιλ. 235787.

(Ζ8Ο5) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος ή ««Αεί 
tcoi εξ ολοκλήρου καφετερία DI 
SCO σε κεντρικό μέρος ταυ Η
,ραιι«λ®ίιο«. Πληιροφ, 
224%.

(Ζ815)

τηλ. 0897-

1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά εις περιοχή, Αλικαιρν,ασού.
Πληιροφ. τηλ. 221497. 

(Ζ825,)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ,κοπέλλες 
φετέρια—PUB. Μισθός 
ποιητικός. Τηιλ. 286781.

(Ζ81»)

για κα 
ικανο

ΠΑΡΑ της Συριανός Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ νέοι που via γνωρί­
ζουν αγγλικά για την επάνδρω 
ση των καταστημάτων της. Βπί 
σης νέοι που να έχουν γνώσεις 
μοτοποδηλάτων για την επάν­
δρωση συνεργείου, και ίμια νέα 
ευπαρουσίαστη και δυναμική για 
να εργαστεί ως γραμματέας. 
Πληιροφ. Λ. Ικάρου, 40 τηλέφ. 
241822c-241284.

(Ζ821) I—6

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ γιοι Αν­
δρικά, παιιδικά, γυναιικεία 
εσώραυχια πολυτελείας, νυ 
κτικά, φορέματα, σετ θα­
λάσσης, με ποσοοτό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα,. Πληρ. 
τηλ. 2843839—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ χρήματα δοιυλΕύ'αν 
τας τις ελιεύθτρες ώρες στο οπίτι 
σας με το ναι φτιάχνετε ιεργόχει 
ρια λαΊ’κής τέχνης. Πλήροφ. τηλ.
287286.

(Δ851)

ΕΜΠΕΙΡΗ καθηγήτρια Αγγλι­
κών με σπουδές στην Αγγ,;.^ 
παροδίδει μαθήματα για όλες τι ’ 
τάξεις και διπλώματα. Πληρο,? 
τηλ. 222776.

(Δ849)
ΔΙΔΕΤΑΙ τηλέφωνο επαγγε)^ 
τικό τηλέφ. κέντρου 28. Πζη. 
ροφ. τηλ. 244163.

(Δ586)
ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πό­
σης φύσεως χωματουργικό και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβό 
νομέ οιανδήποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ, 0891)22439 Αρκαλο
χώρι και 242691 
" (Δ628)

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ

Ηράκλειο.
1-20 

PROFICIEN-
CY MICHIGAN παραδίνει μα-
θήματα ΑγγίλιΚών κατ' 
Πληροφ. τηλ. 286671ι.

(ιΔ840)

οίκον.

1-10

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση και ιδι­
αίτερα μαθήματα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 50 τ.μ. 
roaptou στηγ Λ. Παπαιναιστασί- 
ου 57 (δίπλα στο- εργοστάσιο 
Γείρμανοό. Πληιροφ. Κων, Σεμε 
ιρτζάκης Ποταμιές. Τηλ. 0897) 
51306 και 0897)51340.

<051219 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 2ά 
,ρι με όλους τους ιβοηθί χώρους 
εις περιοχή Τρία Πεύκα Ζαϊάγ 
γουι 3. Τηλ. 231'563'.

(10522) 1—4
ΓΝΟΙΚΙΑΖΕΓΑΙ 2άρι στην ο 
δό Σινό αρ. 5 Πόρος έναντι θε 
ιρινοϋ Κρόνου. Πληιροφ. τηλ.
2801Ι1ι1ί.

(0519) 1-—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι Καντάνοα 40 Καμίνια. Ίήλ 
220894.

(0520) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο 
ανεξάρτητο επάνω, στην ταράτσα 
της πο/.υ,κατοικίας στην Λ. Σοφ. 
Βενιζέλου και Χορτατσών αρ. 
46 κατάλληλο μόνο για ένα άτο 
ΐμδ., Τηλ. 0841-31870 ικαιι 0841- 
328128.

, (ιΒ5ι17) . 11-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο 
σπίτι 4 δωματίων Ιου ορόφου 
ιεπί των δρόμων Ικάρου 134 και 
Βίτσι 25 (διαμπερές), Πληιροφ. 
στο ισόγειο των άνω διιευθύνσε 
ων και στο τηλ. 284063.

,(05118) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ,ρετιρέ 12.000 
δριχ. ιμηνιαίως και τρία' μα-

( γαζιά. Χαμηλά ενοίκια Στοά 
Μσυρφζή' οδί. Έβανς '83,. Τη- 
λέφι. 282456 223322—261008.

(0505) 1-^1

1—10
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί- 
πλωμα και πείρα, παροδίδει μαθή 
ματα1 Φυσικής, Χηιμείας, σε μετά 
ξεταστέσυς και προσχθέντες. Τ ι- 
μές λογικές. Τηλ. 751652.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημό 
100 τΐ.ιμκ με πατάρι επϋ1 της Λ· 
62 ΐΜαρτύριωιν έναντι Ιονικής 
Τράπεζας. Πληιροφ. τηλ 221397.

ln-3

(Δ852) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδί 
δει μαθήματα1 σε ανεξιεταστιέους 
μαθητές Γυμνασίου' και Λυικιείου 
και πραεταιμάξει μαθητές γιοι δέ­
σμες. Τηλ. 222085.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
116 τ.μ. (5 δωμάτια) εις α' όρο 
φο επί της οδού Έίβανς (Πλ. Κο 
ρνόρου) κατάλληλο για επαγγε 
λματιική στέγη,. Πληιροφ. 8—
10.30 π.μ. τηλ. 286584. 

(0501) 1—15
(Δ850) 1—5

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΤΡΑΤΑ» 
Διονυσίου 40

Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ
Λειτουργεί υπό νέα Δ)ινση. 
Φρέσκο'ψάρι, εκλεκτοί θα 
λασσιινοί μεζέδες, για να 
απολαύσετε το αύζό σας.

Ευάγγελος Κοκολάκης 
Μιχ. Τζιράκης

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

<ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζΰ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

Ο ΣΰΛΛογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Ξένων
Γλωσσών ανακοινώνει ότι το θερινά μαθήματα
θά άρχίσοον στις 2 ΊοοΛίου

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ενεχυριάζω - αγοράζω - πουλώ

ΕΧΕΤΕ ΑΚΟΥΣΕΙ ΓΙΑ ΜΑΣ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΑΣ. ΚΑΙ ΤΗ ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΤΗΣ 
ΠΟΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΦΥΣΗΣ. ΠΙΣΤΕΥΟΥΜΕ ΠΩΣ ΤΩΡΑ ΘΑ 
ΤΑ, Η ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΚΑΙ Η ΕΧΕΜΥΘΕΙΑ, ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΡΙΣΜΑΤΑ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ.

ΠΛΑΤΕΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριαμα 4 
άρε στηφ οδό Μονής Τοπζχ>ύ 
12 ΣλΛήσμός Δημητρίσυ. Τηλί.
22419».

(0484) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ,κο 
ντά στο κέντρο με πατάρι και 
τουαλέτα κατάλληλα για οποία
δήπατ® χρήση. Πληροφ. 
281519.

(0472)

τηλ.

1!—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δινμάτιο ανε^ 
ξάρτιητό για μαθητή, σπουδαστή 
στην Βάρνης 7 Θέρισος. Τηλ.
242KS28!.

(0513) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην 
Κνωσό, κοντά στις Αρ- 
χαιότηιτες, καινούργια οι 
κΐα πολυτελούς κατασκευ 
,ής ιμε τηλέφωνο, καλορι­
φέρ και κήπο. Πληιροφ. 
τηλ. 288588 πρωινές ώ- 
ρες.

(0500) 1^-10

ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΜΑΣ. Η ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΑΠΛΟ. ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΚΑ­
ΣΑΣ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΑΦΟΥ ΠΛΕΟΝ ΘΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ ΠΩΣ Η ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗ-

ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΩΚΑ και 1821 ΑΡΙΘ. 2 — ΜΕ Ϊ ΝΤΑΝΙ — ΤΗΛ.: 225523 — 286189.

ί
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^ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
3Γ πολιυκαιτο κία εξα ρετικής κατα, 
ck<u9( κεντρική θέρμανση, Τρι 
(Ρύτσου 27, διακάσα μέτρα από 
-α Γραφεία της Ολυμπιακής. Πλη 
ροφ. τήλ· 289697.

ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ Ζ. ΘΙΑΚΑΚΗ 
γ πλα στην Καθολική Εκκλησία 

την Κλινική Ασλανίδη) ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) όροφος Γρσφεί- 

75 τ.μ. 2) Κατάστημα 20 τ..μ.
Πληροφ. κ· Α. Γ. Καλοκαιρινό, 
ΤΓϊλ. 224281.

(Ε535) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
όα’-ερίαΐ-'31'10 παλυτελώς επιπλω 

γα εις θέσιν Λιγαριά Ανία Πελα 
για. Πληροφ. τ’ηλ. 280747.

(Ε533) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Υωνοκό κατά- 
στημα με πατάρι, υπόγειο, με με 
γάλη πρασιά, με δύο τουαλέτες 
ιπί της Α. Ιωνίας 10, κατάλληλο 
5|· οιανδήπιατε επαγγελμάτική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 235168.

" (Ε523) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γωνιακό 
οτπν Πλατ. Κορνάρου και Λα σι 
θίου γωνία 3 κυρίων δωματίων 
και λοιπών βοηθ. χώρων (κουζί 
να, λουτρό) συνολικά 65 τ.μ. 
ατον 1ο· όροφο κατάλλί'λο δια 
οΐα'νδήπΌτε επαγγελματική χρήση 
Πληροφ. κ. Κόιυνάλη Γεώργιο, 
τηλ. ώρες εργασίας 281702, οι­
κία 230542.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
παραθα/μισσια διαμερίσματα 
στην Αγ. Πελαγία. Πληροφ. τη 
λέφ. ...232170.

(Ε515) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς, .πολυκατοικίας με 
κήπο οδ. Μυστρά 34. Πληροφ. 
τηλ. 284155.

(Ε502) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η πρώην κλι 
νική Κσύβίδη οδ. Κουρμούλη- 
δων και Μονής Καρδιωτίσσης 
3 όροφοι κατάλληλη για οιανδή 
πστε επαγγελματική στέγη. Πλη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία -SNACK 
με .μεγάλες προοπτικές στο κέν 
τρο της πάλης λόγω αναχωρήσε 
ως. Προτάσεις μόνον σοβαρές. 
Πληρ. τηλ. 241322 8—40 μ.μ·

(Π579) 1—15

(Ε524) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δω 
ματιών. Πληροφ. τηλ. 286687.

(Ε525) 1--2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 τ. 
μ. εις την οδό Τομπάζη έναντι Α 
θηναΤκής Αγοράς. Πληροφ. τηλ.
283643, 283343. 

(Ε527) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πε 
ριοχή Καμαράκι. Πληροφ. τηλ. 
281618 ώρες καταστημάτων.

(Ε528) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δώματα ευρύ 
χωρά επιπλωιμιένα με χρήση λου 
τρούκαι κουζίνας και νούργιας κα 
ταισκεής κιατάλληλα για διακσπις. 
,κοντά στην παραλία κιαι πλησίον 
ξενοδοχείου ΑΥΤΤΟΣ εις Ανάλη 
ψη Πεδιαδος (Σβούοου Μετόχι). 
Πληροφ. τηλ. 283404.

(Ε529) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν,έρα. Τη 
λέφ. 8—10 πρωί κια ι 1—3 απόγευ
μα: 284697. 

(Ε530) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, ο­
δός Βτάννοιυ 1'6, 2 δωματίων, 
χωλ, καυζίνά κλπ. για κατοιικιία, 
γραφείa j επαιγγελμαϊΤΊκή στέγη. 
Πληροφ. ΒιιβλΊαπωΐλείαν Γεωργί­
ου Χρηστάκη, Πλατεία Κορνάρου 
τηλ. 282808 ή 284979.

(Ε531) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοη 
θητιικούς χώρους, Εθνικής Αντι­
στάσεως 92, τηλ. 230033.

(Ε532.) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικ:αρσονιέρα 2 
δωματίων πιίισω από το GALAXY 
Μονής Πριέβέλης 101 τηλ. 243771
και 233247.

(Ε468)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
στο ΜασταιμΠσ. Πληηοφ. 
286709 από' 8.30—11 και

1—6 
οικία 
τηλ.

5—8,
30 μ.μ.

(Ε534)
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ να

ροφ. τηλ .287554 κ. 
κη πρωινές ώρες και 
πογευματινές ώρες.

(Ε486)

Κ. Σηφά 
236183 α

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καινούργια με δυο κρεββατο 
κάμαρες 85 και 110 τ.μ. αντί­
στοιχα στο ισόγειο και Ιο όρο 
φο δίπ/Λ στο κέντρο ΑΜΥΓΔΑ 
ΑΙΕΣ στο Μασταμπά .1. Λευθε- 
ραίου 5. Πληροφ. -ίηλ. 230679— 
222316.

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και διαμέρισμα 3άρι κιαι θωμά
πια στο ρετιρέ οδός 
Τηλ. 741251 ή στο 
της πλατείας.

(£503)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμπερές στην οδό

1878 αρ. 3 
περίπτερο

1—5 
κατάστημα 

Αγ.Τίτου α
ριΟ. 20, εμβαδόν 70 τ.μ. και πα 
τάρι 30 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 287
048—287780 

(Ε510) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ · δυάρι οδός 
ΕΟΚ 33 Μασταμπάς. Τηλέφ. 
220618.

(Ε497) 1—3

1—2 
βγοιικιάσω

διιαμέριισμαι 4άρι ή 5άρι στις πε- 
ρ'ίοχές Ακαδημίας, Ραμ. Γωνιά, 
ΜάστάμΜάς, Ανάληψη, Πόρος, 
Παιτ'έλλες, Αλικαρνιαισσός, Αγ. Ιω 
άννης. Πληρ. τηλ· 243566.
(Ε526) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Λάππα 6 τηλ. 285.137 - 2'86.722·.
(Ε 536) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ,.μ. γωινιαικό ΕΙθΜκής Αντιστά- 
σέως ικαι Αρχιιμήβόυς Πληροφ. 
τηλ!. 289547 από 08.00—16.00

(Β514) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί ίηρ νέας 
εθνικής οδού Ηρακίλεΐου —Χάνι 
ων στον κόμβο Μβσαιράς (Σταυ 
ρωμένος) βλκύθέρη αίθουσα 90 
τ.ιμ. μει γραφείο και .λουτρό. Η 
πρόσοψη είναι ιμε τζαμαρία και 
με ελεύθέρα χώρο· μπροστά 200 
τ.μ. περίπου κατάλληλη: για ο 
ποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 224578.

(BS16) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα εις παραλία εις 
■περιοχή Χερσονήσου. Πληροιρ. 
τηλ. 280969 κοκ (0897)41315.

(Ε'504) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 50 τ.μ. 
στην περιοχή Αγίας Τριάδας, 
οδός Δαμιανού 8, τιμή L80O. 
000' Πληροφορίες τηλ. 233.596.
(Π 596) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο σε άρν- 
στη κατάσταση·, μοντέλλο 1980, 
ΡΕΝΩ 7, με 60.000 χλμ. Πλη- 
ιροφορίες κ. Κασσαπάκη, ώρα 7 
- 2 τηλ. 220.948.
(Π «Μ ) 1 -2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ράφια μεγάλα 
φαρδιά αμεταχείριστα σε τιμή 
ευκαιρίας 30.000 δρχ. Τηλέφ. 
242515. ’

(Π5β3) ! 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οΐ'κό 
«Λα «ς θέσην Γιόφυρο και πλη 
σίον τη ς διυσταυρώσεως παλαι 
άς καιι νέος οδού Ηρακλείου— 
Μεσυράς (παιραπ. ΒΙΟΜΟΤΌΡ) 
εκτάσεως του ενός 3500 μι2 και 
του επομένου 4.270 μ2. Πληρ. 
ροφ. 9—10 μ.μ. εις τα τηλ. 244 
389 και 287383.

(Π571!) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμμά 
των στο Μπαζ.ί, σώπατο, πανο­
ραμικό κατά>7.η>Λ> για ξενοδο­
χειακή ©πιχείρηση. Κάλυψη 800 
τ.μ. Τηλ. 232997.

<Π554) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 120 Υ μον. 78 με 66.000 
χ/.μ. σε άριστη κατάσταση·, δε 
κτός κάθε έζ.εγχ'ος. Τηλ1. 224920 
—231244.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ· 
στον Αγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτήσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με φυλή συνολικής έκτασης Γ50 
τ.μ. στο Αρκαλοχώρι Μονοφα- 
τσίου θ-κοτσκοπούλου 7 (έναντι 
Αστυν. Τμήματος) . Πληροφ. τη 
λέφ. 0891-61357 κ. Κουναλάκη
και 081-741204 —741528·. 

(Π572)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μπόξερ— 
νεογέννητα από ιδιώτη,. 
220636 ή 281166.

Π Ω \ ΕΙΤ ΑΙ εξοπλισμός

(Π555) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καταστήματα ημι 
υπόγειο 100 τ.μ., 50 τ.μ. και 30 
τ.μ. (δυνατή ενωπο,ίιηση, τους), 
σε κεντρικό σημείο της πόλης. 
Πληροφ. τηλ. 235372, 235373.

(Π553) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημίυπύγει 
ος αποθήκη 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττες ·κατάλληλυος δια επαγγε 
λματική χρήση ή δια κατοικία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κλούβα VAG με 115. 
000 χλμ·. σε κολή τιμή. Τηλ. 241- 
251. (9—2 και 5—8).

(Π603) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιρεοιπωλείο στο Mho 
δοσάκιε® με εξασφαλισμένη πελα 
τείσ. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 225320, 225321 κ. Κ. Τρού 
λιη.

(Π605) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο καλαίσθητες βι 
τρίνες από Σουηδικό ξύλο με φω 
ί σι ό. κατόλληλες για κάθε κα­
τάστημα. Τηλ. 243859, 280’276.

(Π606) 1—2
ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΕΝΑΡΟΥ 
(Στοά Γιαλεράκη) ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
δύο διαμερίσματα κατάλλιηλα και 
για επαγγελμαιτιική χρήση (2 κύ­
ρια δωμάτια 50 τ.μ. κιαι 5 κύρια 
δωμάτια 144 τ.ιμ·.). Πληρ. στον 
θυρωρό και στο τηλ. 282786 (κ.
Ανδοέα Γ. Καλακαιριινό) 
1—'2 *οι 8—9 μ.μ.

(Π607)

μόνο1

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (Ηλεκτροκίΐνητη πλε- 
κτοιμηχαινή κια ι ηοιμιπινουιάιρ. Πλη 
ρρφ. τηλ. 223948 ώρες καταστη 
μάιτών.

(Π602)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο·κόπεδο 130 τ.μ. πα 
ραθαλάσρψο με νερό, φως. άδεια 
μπρος πίσω δρόμο, εις περιιοχή 
ΤσιούτΌΟΟίρια. Πληροφ. τηλ. 236
634 — 232093. 

(Π599)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα κιαρινάτη 3,60 
ιμ., με μηχανή ENVIRUDE ΜΡ και 
πλήρη εξοπλισμό όε καλή τιμή.
Τηλ. 244295. 

(Π600) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διιαμέρισμα δύο. δώμα 
τίων κεντρικό, κατάλληλο για ε- 
παιγγΐλματική στέγη Τηλ. 233.366.

(Π608) 1—5

1—5
Τιγρέ 
Τηλ.

1—5
RE-

STAURANT. Για πληροφορίες 
τηλ. 23II29 πρωί-απόγευμα και 
230254 από 5—10 μ.μ.

(Π578) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ταβέρνα «Μ1ΤΑ 
ΤΟ» Ολύμποο 65 στις Πατέλλες 
Πληροφ. οντός.

(Π586) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμω­
τηρίου περιοχή Κατσαμπά με έ 
ξασφαλισμένη πελατεία και σε
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
224976 μετά τις 2 μ.μ.

(Π 580)

τηλ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί 
της Λ. Δημοκρατίας 2L Πλη- 
.ροφ. τηλ. 235238 από 10—·1 π.μ.

(Π581) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (τραπέ­
ζια, ρεγκάλ, σαλόνι') εντελώς 
καινούργια.. Πληρ. τηλ. 282'189

(Π585) 1-
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ εξαρτήματα οδο 
ντιατρείου. Ανώδυνος τροχός σε 
άριστη κατάσταση και μικρά α
νοξείδωτα εργαλεία, 
τηλ. 287576.

(Π573)

Πλη,ροφ.

1—5
δρχ. 1.500.000,. Πληροφ. 
225468.

(Π514)

τηλ.

1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 8 στρεμ­
μάτων περίπου ολόκληρο ή τε 
μαχισμένο στο Παλιόκαστρο·. 
Πληροφ. τηλ 221639— 283994.

(Π561) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή εξωλέμβια 
Μαρινκρ 10 ίππων καινούργια 
σε τιμή ευκαιρίας .λόγω αναχω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγιεισς μονοκατυι 
κία παλαιάς σχετικά κατασκευής 
άρτια και οικοδομήσιμη στην 
περιοχή, Αγ. Τριάδας Ηρακλεϊ 
ου απέναντι στο Δημοτικό σχο 
λείο, 90 τ.μ. περίπου. Πληροφ1· 
τηλέφ. 243594 (απόγευμα) .και·
242934.

(Π558) 1—8

ρήσεως. Τηλ. 230446. 
(Π55Ο)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
1—6

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοιιικιάισεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διάλυσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάικια», VESPES 200 
CC και μοτοποδήλατα όλα νέου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο κουρσάκι 
MERCIER (μοντ. BELLERI) 
1982 χρώμα μωβ μόνο 10.000 
δρχ. Πληροφ. τηλ. 231953.

(Π559) 1—6
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ δυο μαγαζ'ά ο­
δός Ελευθέρνης έναντι Μη χάνι 
•κής Καλλιέργειας με τον .Γέρα, 
αυτών. Πληροφ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 110 τηλ. 2'88830.

(Π598) 1·—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό MAZDA πε- 
τρέλιαιιο, ωφέλ. φορτίου 2000 κιι 
λιά με επαγγελματική άδεια. Τηλ.
233366.

(Π609) 1—5

τύπου. Τηλ. 283859.
(Π505)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιιικόπεδιο 
στην είσοδο του Γάζι

1—15
500 τ.μ.
δίπλα α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στην 
περιοχή Αγ. Τριάδας οδ. Λαμία 
νού 8. Τιμή; 1.800.000. Πληροφ. 
τηλ. 233596.

(Π596) 1—5

πό το κέντρο ΑΓΡΙΜ)ΙΑ, απένα 
ντι από αποθήκες ΔΕίΗ, περι­
φραγμένο ιμε καλάμια. Πληροφ. 
τηλ. (01)27912’68 απογευματινές
ώρες.

(Π564) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στο Με 
σοχιωριό στην θέση Γενούση 
Μετόχι πλάι στον ποταμό Ανα 
πόδη, εκτάχεως 20—50 στρέμ. 
Τηλ. 287041:.

(Π582)

1—3

1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ για διακο­
πές κοντά στην θάλασσα καινού 
μ/ια επιπλωμένα. δααμ®ρίσματα 
στο ενδιάμεσο Σταλίδας—Μαλί 
ων. Τηλ. 287950—232980.

(Ε492) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 2000 κλού­
βα σε άριστη κατά στάσή από 
πρώτο χέρι. Πληροφ. τηλ. 236- 
384 ώρες 11—1.

(Π604) .1—2
ΠΩΛΗΣΕΙΣ: Προσοχή!

Λόγω ναχωρήσεως στο εξωτερικό 
πωλείτο! Αγρόκτημα το οποίο πε 
ριέχει: 1. Κρεβατίνα ραζακί 2500 
ικλήματα. 2. ΑιμπΕλι ραζακί 600 
«ουρμούλες. 3. Διάφορα οπώρα 
φάρα δένδρα 250 τεμόχ. και 50 
ελαιόδενδρα. 4. Πηγάδια 3 με πα 
μόνα 65 ίππων. 5) Αγροικία 1 δω 
ματίου. .6) Αυτόματα σύστημα 
πατίσματας. Τα 10 στριέμματα έ- 
χουν κλήση 15ό)ο και τα υπόλοι

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΠΌΣ
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φοβία 
νούς —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σαλα 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρΐα τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλία αξ,εσουάρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κάτάσιτη 
μα με είδη· τουριστικά μέσα έ 
τοιμο λόγω αναχωρήσεως εις 
Γερμανία. Πληροφ. Δημήτρης 
τηλ. 225016 από 9 π.μ— Μ '4·μ

(Π592) Ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
κλασσικού τύπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 6>ρες καταστημάτων.

(Π446) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκε/^τός τριόροφης
οικοδομής 192 τ.μ. στην Λ. Ιω 
νιας (στάση Σινάνη). Τη/έφ. 
223959.
' (Π500)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή YAMAHA 
650 CC δεκτός διάκονον νομός ή 
ανταλλάσσεται pe ιμικρότεριη. 
Πληροφ. τηλ. 241385 από 9—9 
μ,μ.

(Π597) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ αεροσυμπιεστής (κοιμπρε- 
σέιρ 600 κιυβικιά. πόδια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 241487.

1—9 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοικαιτοικία δυο 
ορόφων 130 τ.μ. ιμε ισόγειο μα 
γαζί 74 τ.μ. καινούργια εντός 
τειχών (πλησίον Ανωγειανού 
Σχολείο), ολόκληρο ή και τα 
δι». Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π594) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια Κανίς 
2 μηνών παρά· ιδιώτου. Πληροφ 
τηλ. 280189—289043.

(Π593) 1’—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός
■σ® λΒίτσυργία επιχειρήσεως
πλαζ (θαλάσσια ποδήλατα —κα 
νώ —ομπρέλλες —ξεπλωτούρες 
και ξαπλώστρες) και μια βάρκα 
με μηχανή. Πληρ. τηλ. 761014 
κ. Τάσο ή 01-342'1705.

(Π 560) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοιμιστική επιχειρη 
ση σε τιμή εργοστασίου και ε 
νοικιάζεται το .κατάστημα έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 285080,

(Π595) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824

(Π5Ο8) 1—10
ΠίϊΑΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β’ ορό­
φου, προσόψεως επί της Ιϊλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

(Π467) 1—25

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεπαχεαιρισμένες 
καρέκλες σε καλή κατάστασηι,
Τηλ. 284339—233230.

(Π591) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ’οικόπεδο γωνιακό 
110 τ.μ. με άδεια οικοδομής 
στην οδό Σαββατιανών έναντι 
πρώην Ελαιουργείου Ανωγειανά 
κη. Τηλ. 286718, 281713·.

(Π590)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστηιμια 
με υπόγειο 100 τ,ιμ. σε υπό ανέ 
γερση οικοδομή στην Λ. Κνω­
σού (ύψος εστιατορίου Αιντιγό
νη) . Πληροφ. τηλ. 
73/.

(Π569)

235372 και

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική Επιχειρήσιις

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 

ΓραφεΙον: X Μιχάλη Γιόνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σϊα Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή 

Πληροφορίες: 
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
Κ1Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
ΠληρονορΙες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κώ<

Τηλ. 223977 — 235667
(Πλατ. Κοονάρου — 1888 γωνία)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 ®- 235372 — 235373

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ
ΣΕ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΜΕ ΑΛΟΓΑ ΚΑΙ ΖΩΑ

1—5

1—10

& ■ ί

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΙΠΠΑΣΙΑΣ «ΚΑΡΤΕΡΟΣ», στην προσπάθειά του 
να φέρει τα παιδιά κοντά στα ζώα κοί την παραδοσιακή ζωή του 
τόπου μας.οργάνωσε παιδικές 20ήμερες διακοπές στο αγρόκτημά 

μας.

Ήδη στην Ευρώπη έχουν γίνει ψυχική ανάγκη σι διακοπές με τα 
ζώα και τη φύση.

Εμείς, στα 6 χρόνια λειτουργίας μας είχαμε επιτυχή εμπειρία 
παιδικών διακοπών με σχολεία της Αθήνας και του εξωτερικού, με 
διαμονή σε πολυτελή διαμερίσματα (Βίλλα «ΣΕΜΕΛΗ»).

Ενεργός συμμετοχή στην ζωή του αγροκτήματος, με:
__ Καθημερινά μαθήματα Ιππασίας σε «πόννυ» με εκπαιδευτή ιπ­

πασίας.

— Μαθήματα Ιπποκομικής (περιποίηση άλογου).
__ Εμπειρία του τρόπου εκπαιδεύσεως νεαρών σκυλιών ράτσας 

από ειδικευμένο (στην Αμερική) εκπαιδευτή σκυλιών, σε καθή­
κοντα υπακοής κα» ασφαλείας.

__ Κολύμπι ανά ομάδες με εκμάθηση και βελτίωση τεχνικής κο- 
λυμβήσεως, από πρωταθλητή στην κολύμβηση.

— Εκδρομές με άμαξες τύπου Αμερικής, στα γύρω χωριά, μονα­
στήρια, και αξιοθέατα.

Κατά την παραμονή στο αγρόκτημα:

— Διατροφή με προΤόντα και κρέας παραγωγής μας. Φρέσκο 
γάλα.

__θα ανάψαμε τον φούρνο με ξύλα, θα ζυμώσομε και θα φάμε 
μετά ξεφουρνιά με ελιές.

— θα μαζέψομε λαχανικά, ντομάτες κ.λ.π., από τον κήπο μας.
— θα μαγειρέψομε στη φωτιά.
— θα τραγουδήσουμε με κιθάρες.

Με λίγα λόγια:
ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΜΕ ΓΙΑ 20 ΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΦΥΣΗ. 

Πληροφορίες: «Κέντρο Ιππασίας ΚΑΡΤΕΡΟΣ» — Τηλ. 282005.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες

1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά­
νι - Κούλε).

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε­
ωπονικός Κήπος).

Πληροφορίες: 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

> σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

I Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ί Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας
ί ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ί Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 

τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργσσιο «σι ή
■ τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.
: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
! Πολιτιιάν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τπλ. 286-211

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Δαι 
δόλου 27 τεφραόροφη οικοδομή 
ολόκληρη ή χωριστά. Κάθε όρο 
φος έχει μια αίθουσα 42 τ.μ. 
■και ιδιαίτερο λουτρό και άσσον 
σερ. Πληιροφ. στο ισόγειο κατά 
στημα υποδημάτων ΦΕΛΙΝΙ τη 
ζέφ. 221679 και στο τηλ. 286- 
365 κ. Ρογδάκης.

(Ε5Ο8) I1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Πα 
λαιοκάπα και Υψηλάντου γωνία 
κό κατάστημα πολύ φωτεινό με 
πατάρι, ιδιαίτερο λουτρό και 
πολώ φαρδύ πεζοδρόμπο (4 μέ 
τρα). Πληροφ. στο δκπλανό κω- 
τάστημα και στο τηλι. 286365 κ. 
Ρογδάκης.

(Ε5Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
παπόρι 36 τ.μ. στο Πάρκο Θεο 
τοκοπούλου. Πληροφ. τηλ 235- 
372—73.

πια επίπεδο.
243566.

(Π601)

Πληροφ. οτό τηλ.

1—2

(Ε493) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στην 
Χανιόπορτα οδ. ΑηνικοΛίώτη 
9.135 τ.μ. περίπου. Τηλ. 288373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπούχ, HONDA 
750 και BETA 1.25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77. BMAV 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TADNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76, VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕιΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO F.WMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 350 τ.μ. 
ειςθέση Κεφαλα Μετόχι «Άγ. I 
ωάννης) 2C0 μ. από το Πανεπι 
στήμιο. Τη,λ. 220230.

(Π587) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα 
των ΓΙΟτ.μέκαστο ισόγειο, 1ος 
και 2ος όροφος (ημιτελής) στον 
Πόρο Κονίτσης 4 έναντι Αστυνο 
μικού Τμήματος. Πλη,ροφ. Μιχ. 
Παπαδάκης καφενείο Λύκτου 1 
Πόρος —τέρμα λεωφορείων Συ 
ν)σμού Δημητρίου—Πάρου. Τη
λέφ. 282148. 

(Π589) 1—10

(Ε491)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

®ις Πλ. Αγ. Δημητρίου 3 δώμα 
τίων ρετιρέ. Τιμή 16.000. Τηλ. 
285467—283446.

(Ε499)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Β 
MW 520 I από το εργο­
στάσιο μοντ. 76, υδραυ 
λικό τιμόνι, ρσδιοκασετ. 
σνοττή οροφή. Πληροφ. 
τηλ. 280108.

(Π577) 1—5

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΛΑΜΙΓΟΣ

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σο μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε'υ" —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ.! _ . . . .Σκυλοσπιτα Λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσσυάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιδευτήριο σκυ 

λιών: Σε καθήκοντα υπακοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πρώην εκπαιδευτή στα 1ταλικά 
εκπαιδευτήρια και στα εκπαιδευ 
τήρια Αθηνών.

Στις σύγχρονες εγκαταστά- 
σεις το σκυ/Λ εκπαιδεύεται τέ- 
λεια, αφού προηγουμένως ταυ 
γίιουν ορισμένα τεστ αφύλοκερ 
δώς για τον πελάτη για διάστη 
μα 5 ημερών.. Περισσότερες πλη 
ροφαρί®ς στα τηλ. 234256 και 

_ 243190. '

ΙΙίΙΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α 
νί)οπο>ζχίο πλήρως .εξοπλισμένο 
.μετά τηλεφώνου σε κεντρικότα 
το σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.
232654.

(Π562) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑ­
ΤΑ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ.
1) Ένας φούρνος ηλεκτρικός 4 
θέσεων. 2) Μια σιδερένια σχά 
ρα τοποθετήσεως λαμαρινών.
3) Μια σιραλιατομηχανή καιινού 
ργιά. 4) Ένας πάγκος δταστάσε 
ων (4X0,80 μέτρων) με μεταλ 
λική βάση και επένδυση από 
νοβοπάν επενδυμένο με φορμά 
Τκα. 5) Ένας πάγκος μιεταλλι 
κός και με επιφάνεια μαρμάρινη 
διαστάσεων (2X1) μέτρων. 6) 
Ένας πάγκος μεταλλικός με ε
πιφάνεια 
σεων (

μαρμάρινη διαστά-
(2X0,85)

Ένα γρακρείο
ι μέτρων. 7) 
μΈταλλικό. 8)

Ένα ράφι ξύλινο μήκους 3 μέ 
τρων. 9) Μια ντουλάπα ανοικτή 
ξύλινη. 10) Οκτώ συσκευές συ 
ντηρήσεως τυροπηπών. Πληροφ. 
από 4—7 μ.μ. Νιικ. Ζουμάκης 
δάσκαλος Λ. Ιωνίας 130 Ηρά­
κλειο.

(Π588) 1—6

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ι ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ)
; Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189

— Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR καινούργιο, 10 μ.
* 1.800.000 δρχ.
ί — Τρεχαντήρι 6.5 μ. με μηχανή MERCEDES 15 In. 400. 

000 δρχ.
J — Ρολόι εκκρεμές KINRLE αντϊκα, 25.000 δρχ.

— Ραδιόφωνο MARCONI αντϊκα, 25.000 δρχ.
> — 2 μπσυκάλες καταδύσεων TECNUISUD 25.000 η μία.

— Τηλεόραση NORDMENDE 12” εισαγωγής, 15.000 δρχ.
I — Ένας πάνθηρας μια αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ- 
[ να, 60.000 δρχ.
’ — 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία.
> — Διάφορες φωτογραφικές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας.
> — Μ:α γραφομηχανή, 5.000 δρχ.
ί — 1 κασέλα 1 μ. με ένα καθρέπτη 1 μ. Κρητικής τέχνης, 

60.000 δρχ.
; — 2 εγκυκλοπαίδειες, 40 βιβλία, 6.000 δρχ.
’ — 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4.000 δρχ.
> — 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ.

— 2 κρεββάτια μπρούτζινα, 10.000 το ένα.
— Διάφορα στερεοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκαι

’: ρίας.
? — 1 σερβίτσιο φαγητού κομπλέ, 7.000 δρχ.
? — 40 μ. κουρτίνες υφαντές, 13.000 δρχ.
‘ > — 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ.
; ί — Πωλείται Τζάγκουαρ σε τιμή ευκαιρίας.

E-J I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε

ΤΕΧΝΙΚΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ» 

«ιωλοϋνται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ

Αρκτά βάνρια ΠληοοΦΟρΙεο τπλ ΡΡΙ·^*

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντό στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οίκοδομικέζ Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σί πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, άνάμεσα ατά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ’ όροφος, τηλ. 235-612.

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ.: 289296 — 235118
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ΤΟΥΡΙΣΤΑΣ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΕ

ME ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΤΑ

0 ΠΟΑ παίζει αύριο 
σιήν Καλογρέζα ιόν τελικό 
Κυπέλλου ’Ερασιτεχνών

Ιταλός τουρίίστας 34 χιρονών, 
τραυμιατίιστηίΚΒ το .βράδυ του

ΣΤΟ Στάδιο της Καλογιρέζας 
αγωνίζεται αύριο ο ΠΟΑ στον 
τελικό του Κυπέλλου Ερασιτε­
χνών Ελλάδας με σντίιπα/ιο την 
Κι.πελλούχο αμάδα Β. Ελλάδος^· 
Νίκη Διο:ικη.τ:πιρίου.

ΑΡΤΙΑ πραετοιμ'ασιμένη, ψυ­
χολογικά και αγωνιστικά η ομά­
δα του Ατοαλένισυ θα πρ,οσπα- 
θήσ-Ί αύριο χα πάρει ένα ,μΕγάλο 
τίτλο και να προσφέρει στους 
φιλάθλους της τη χαιρά να δουν 
το Κύπελλο, στα ράφια της Λ&- 
σχης της ομάδας τους.

ΣΤΗΝ αποστολή ταυ ΠΌΑ 
•μετέχουν οι βξής ποδοσφαιρι­
στές:

Σηφάκης, Βάβουλας Σ., Μα­
τθαίου, Καστρινάκης, Κου- 
μ.ιώτηις, Σινάνης, Βάβούλας 
Κ., Σουγιάς, Μ,ιχελουδά-

κης, Καφούσης Α., Μυσέ- 
λιης, Πβλύκαις, Μπουγαδά- 
κη.ς, Κάλιας, Δήιμόποηλος, 
Ποδάρας.

Γ Ι Α via φθάσει στον τελικό ο 
Π(ΟΑ απέικλ&ισε: τον Φοίβο Kps- 
μαστήις 4-1, την Σάμιο 2-1, τον 
Παναργιιάκό 4 - 2 ικαι τον Αστέ­
ρα Αιμαλιάδας σταν τελικό Ν. 
Ελλάδας 4-2.

ΑΣ δούμιε όμως ικαι τι μας 
eras ό έφορος καιι ο γι,μναστής

Σαββάτου βαρβιά, όταιν στον 
δρόμο :Ηρακλ®ίου - ίΚαστελλιου 
η δίίκΜολη: ’μοτοσυκλέτ™. του 
ξέφυγε m ότην ropaiia της ,καιι 
ανατράπηκ®.

Πρόκειται γιο τον ALDO ΜΙ- 
NUT, που ήδη νοσηλέύεται στο 
Βειτζέλειο.

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

της <;μάδια. κ.. Στράτας Γβωργι-
άδης: «Πιστκύω ότι Φαι κεροί- 
σουμε το παιχνίδι ,και θα φέρου­
με το ικύπιελλο στο Ηράκλειο. 
Βρισκόμαστε σε άριστη ψύΧόλο- 
γίκή ικαι αγωνιστική Ιοατάσταση 
και. αι:σ:οιδοίξούμιε».

Ο αγώνας ο οποίος θα αρχίσει

Έγιναν χθες βράδυ ται επέση- 
μια βγιΚ’αίνΜ; του νέου ικαταστή^ 
ματος δερμάτινων βιιδών Γ. Ε. 
Χρονιάρη. (Λ. Καλοκιαίιρί'νιοϋ 61) 
το οποίο, πέραν’ των άλλων, 
διαθέτει χβιιροπανηιτα δερμάτινα 
χαλιά.

στις 5.30 μ..,μ. 5α καλυφθεί 
■λΒοπτικώ.

τπ-

Τά ιοπικά πρωταθλήματα

ΕΚΔΡΟΜΗ
Στο Φαράγγι της Σαμαριας 

με το φυσιολατρικό εκδρομικό 
σύλλογο Ηρακλείου την 7—8 
Ιουλίου 1984

Πληροφορίαι έγραφαί στο 
γραφείον του Συλλόγου, Λεωφ. 
Καλοκαιρινού 226 τηλ. 2835 
32 —221494.

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΙ

Ανυποστήρικτο άπό τά γεγονότα 
τόκΑΤμο οίσιοόοϋαςπού δημιουργείται

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 25 (ΑΠΕ)— 
Η κυπριακή κυβέρνηση δε^ ' 

είναι διατεθειμένη να αφήνει 
να δημιουργείται τεχνητό κλίμα 
γύρω από τις ιδέες της τουρκο 
κυπριακής ηγεσίας, υπογράμμι­
σε σήμερα ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Ανδρεας Χρίστο 
φιδης, ο οπσίος επεσημανε ότι 
δεν είναι δυνατό να παραγνωρι 
στει η ιστορία των τελευταίων 
ετών κατά τρόπο ώστε να αψ 
εθεί να δημιουργείται κλίμα ευ 
φοριας η αισιοδοξίας, αννποσ 
τηρικτο από οποιαδήποτε γεγο 
νότα.

Απαντώντας σε επικρίσεις ό 
τι η κυπριακή κυβέρνηση πήρε 
θέση έναντι των τουρκικών ιδε 
ών τη στιγιμή που η ίδια λέγει 
ότι δεν ενημερώθηκε επίσημα

.Χθες Σήμερα Αύριο

ΣΤΟΥΣ αγώνες των τοπ,χών 
πρωταθλημάτων Α και Γ κοτηιγο 
ρ.ιας σηιμιε ώθηκαν τα εξής αποτε 
λέοιματτα:

Α Κατηγορία
Μ.νω.κή - Μαραθώνας 5—0 
Δαίδαλος - Νεάπολις 1—ι 
Διαγόρας - ΑΕΚ 1—0 
Τύλιασος - ΑΟΤ 4—1 
ΠΑΝΟΜ - Δωριέας 5—1 
Ηρακλής - Κόρακας 2—1 
Γιςύχτας - Ρωιμανός 1—1 
ΠΟΑΛ - θέρ οοος 2—5

Γ Κατηγορία
Αοίτιες - Δαιμάστα 4—2

Ζι ίδαλίας 
Ηρακλής 
^ίαιpιαι&ώ'vας 
Τ ύ'λ'ίοισος 
ΓίΟΑΛ

29
27
26
25
17

1—2

Από 36 αγώνες έχουν: Ποισει 
δώνας, ΑΕΚ, Γιςύχτας και ΤύΆισ

όΦΑΜ - Ραύκες 4—0 
Δόξα - Αοτερούοια 1—6 
Απόλλων - Αμουργιέλλες 1—1 
Γετροκεφάλι - Μοίρες 3—1 
ApxaS a - Χουδέτσι 3—2

ΑΣ άούιρε όμως τιάρα πως

Γ' Κατηγορία
Α Ομιλος

(Σί 11 αγώνες) 
Πιετρακιειράλι 
Απόλλιων 
Αστερούσια 
Μοίρες 
Ζαρός 
Αμουργιιέλες 
Δόξα

19
19
10
10
8
8
1

Απόλλων 112 αν. Μοίρες 10. :Δτλλ 
Απόλλων 12 αν. Αμουργ.έλες 10,

έ-
XC'JV δ αμιορφωθ® οι βαθμολογί 
ίζ । α αγωνιοιτ.κή πρι,ν από το τέ 
λιος.

Α Κατηγορία 
(αε 37 αγώνες)

Ποσειδώνας 59
Μνωική 54
θύελλα 54
ΠΑΝΟΜ 45
Νεάηολις 43
ΑΟΚ 41
Εθνικός 40
Δαγόρας 38
Δωρ'·ύς 33
ΑΌΤ 37
ΑΕΚ 36
Ρωμανός 35
Γ χύχτας 34
θέροσος 31

Δόξα 10.
Β Ομιλος
(σε 13 ανώνες)

Ασίτες 
Δαιμάστα 
ΟΦΑιΜ 
Ραύ'ΚΌς 
Αν&εστίων 
Λύττος 
Αρκαδία 
Δόξα

20
20
16
16
14
9
5
0

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-6-84

Ν. Υόρκης 1108,232 111.528
Δ. Γίριμανίιας 38.918 40,104
Παρίσι 12.658 13,044
Λονδίνου 147,574 152,068
Ελβετία 46,676 48,098
Ολλανδίας 34,546 35,598
Ιταλίας 6,132 6,468
Δανίας 10.6C7 10,931
Αυστρίας 5,544 5,712
Σουηδίας 13.232 13,634
Νορβηγίας 13,347 14,093

Λύττος 12 αγ., Αρκαδία 12. Δό­
ξα 11 αγώνες.

ΟΙ ΑΥΡΙΑΝΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
ΓΙΑ τα τοπι-κά πρωταθλήματα 

Α' και Γ’ Κατηγοριίας θα γίνουν 
αύριο Oil εξής αγώνες:

Α' Κατηγορία
ΑΕΚ — Τύλιισοος γήπεδο Ερ- 

γοτέλη ώρα 6,30 με διαιτητή τον 
«. Καιφιετζάικιη.

Ποισιειδώνας — Γιούχτας γήπε 
δο ΠΟΑ ώρα 6,3ο μιε διιαιτιητή 
τον κ. Παπα'δοιβαοιλάκη..

Γ' Κατηγορία
Χαυδέτσιι — Αοιίτες γήπεδο1 Αγ.

Παριαισικιών ώρα 6 μ.μ. με διιαιιτη 
τή τον κ.. ΞΌΥΟιριαριάκη.

ΑίμουργιέλΛες — Δόξα γήπεδο 
Λ γόρτυνου ώρα 6 μ,μ, μ· διαι 
τητή ταιν κ. ΝταιναΛόικη,.

Πετροβφόλι — Αστειραύσα, 
νήπϋδο Τυμπακίοα Ορια 6 με διαι 
τητή τον κ. Μπαλτ'ατξίδη.

Μοίρες — Ζαρός γήπεδο Πόμ 
ππας ώρα 6 με διαιτητή τον κ. Γά 
ρεφαλιάικιη.

Γ.Σ. ( :Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ
Καλούνται τα μέλη τον Γ.Σ 

«Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ» σε τακτική ε 
τήσια γεν. συνέλευση την 27) 
6)84 ημέρα Τετάρτη και ώρα 
5.μ.μ στα γραφεία του Γηττέδου 
του Συλλόγου με θέματα:

1. Λογοδοσία 
Διοικήσεως

2 Αρχαιρεσίες 
νέας Διο ι κήσεως

Υττοψη.φιότητες

αιτερχομένης

για ανάδειξη

6 a γίνονται
δεκτές μέχρι και την 27)6)84. 

Ο ιτράεδρος
Γ. ΜΠΟΤΖΩΡΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΣΥΓΓΕΝΙΔΗΣ

για αυτές, ο κ. Χριστρφιδης δη 
λωσε, υεταξύ άλλων, οτι οι λε 
γόμενες τουρκικές προτάσεις 
που είναι στην πραγματικότητα 
ίδιες που υποβλήθηκαν στο Γ.Γ 
του ΟΗΕ πριν δέκα περίπου 
μέρες, δεν διαβιβάστηκαν από 
τον ίδιο τον ΓΓ προς τηνκυβέ 
ρνηση. Επισημως, πρόσθεσε ο κ. 
Χριστοφίδης, η κυβέρνηση δεν έ 
χει γνώση αυτών των ιδεών.

«Η επίσημη θέση της κυβέρνη 
σης, είπε είναα ότι οιν διαβιβα 
στουν ποτέ επισημως, οι ιδέες 
αυτές θα μελετηθούν και —α­
φού μελετηθούν, θα εξαχθούν 
τα ανάλογα συμπεράσματα». '

Απαντώντας σε άλλη ερώ 
τηση, ο κυβερνητικός εκπρόσω 
πως είπε ότι δεν γνοκρίζει αν 
έγινε συγκεκριμένη εισηγηση α 
πό οποιοδηποτε κόμμα για να 
ζητήσει η κυβέρνηση ν'οι της δρ 
βουν οι ιδέες Ντενικταε.

Τέλος ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος είπε ότι εκείνοι που έ 
χουν πληροφορίες για τοπερι 
εχόμενο των ιδεών, χωρίς η προ 
ελευση τους να είναι σαφής έ 
χουν προτιστο καθήκον να τις 
θέσουν υπόψη της κυβερνήσης ό 
ττως και την πηγη των πληρο 
φσριών τους.

Στο μεταξύ ο ττροεδρεύων 
της δημοκροττίας κ. Γεώργιος 
Λαδας δέχθηκε τους βρεταννους 
βουλευτές κ.κ. Αλφρεντ Ντουμ 
πς του εργατικού κόμματος και 
Ρομττιν Σκουαιρ του συνίτηρητι 
κου κόμματος, οι οποίοι είναι 
μέλη του συνδέσμου «φίλοι της 
Κύπρου» στο Λονδίνο.

Ο κ. Λαδας κατατόπισε τους 
βουλευτές γι« την σημερινή φά 
ση του κυπριακού προβλήιματος 
και τόνισε ότι η Τουρκία και 
η τουρκοκυπριαική ηγεσία στην 
πριαγματικότητα δεν επιθυμούν 
λογική και βιώσιμη λύση.

Οι βουλευτές διαβεβαιωσαν ό 
τι θα συνεχίσουν να εργάζονται 
με σκοπό να ασκηθούν στην Του 
ρκίια οι αναγκαίες πιέσεις για 
να πειστεί να μεταβολή τη στα 
ση της στο κυπριακό πρόβλη 
μα.

Η αντιπροσωπεία, είχε επί-
σης, ιδιαίτερες συνοιντησεις με 
τον Γ.Γ. του ΑΚΕΛ βουλευτή κ. 
Εζρκια Παπαϊωάννου και τον 
πρόεδρο του δημοκρατικού συνα 
γερμου βουλευτή κ. Γλαυκρ Κλη 
ρίδη.

ΒΡΕΤΆΝΝΙΑ —· ΗΠΑ
«Ορισμένοι κύκλοι τόσο στην 

Βρβτανιική όσο και στην Αμόριί- 
κανιική Κυβέρνηση, ειργάζοντιαι 
από το. 1960 με αποφασιστικό, 
κυνισμό για την διχοτόμηση, της 
Κύπιρου» τονίζει ο κ. Κρίστοφερ 
Πράι σε άρθρο ταυ στο. Βρε τα ν-

Ι
νικό περιοδικό «Νιού Στέιτ- 
σμαν» υπό τον τίτλο «Ωραία λό- 
για βρώμικα χέρια».

Ο κ. Πράις επικρίνει δριμύ- 
| τατα τις Βρετανικές και Αιμερι- 

•κανικές Κυβερνήσεις για τηι 
στάση, του; στο Κυπριακό, το­
νίζοντας ότι «Δεν είπαν ποτέ ο­
λόκληρη: την αλήθεια για το Κυ­
πριακό πρόβλημα και συστημα­
τικά ακολούθησαν πολιτική σκό­
πιμης εσφαλμένης ,πληροφάριην 
σης για να επιρρίψουν την βυ- 
θύνη στα θύματα (τους Κύπρι­
ους) για τα κακά που’ δημιούρ­
γησαν οι αποικιακές δυνήμβις, 
στηιν πράξη, Βρετανία, μέχρι το 
1964 και στηιν συνέχεια οι Ηνω­
μένες Πολιτείες παθητικά wto- 
στηριζόμενες από την Βρετανία»

Ο κ. Πράις αφού παραθέτει 
σειρά .συγκλονιστικών στοιχεί­
ων για την ευθύνη; των δύο δι> 
νάμεων στην τραγωδία της Κύ- 
πρου επισημαίνει ότι η, διχοτό­
μηση της Κύπρου ήταν πάντοτε 
πιρατίμηση. των στρατιωτικά προ­
σανατολισμένων δυτικών πολι­
κών (Μακιμί,λλαν, Άτσεσον, 
Νίζον, Κίσινγκερ).

«Οι δυό τελευταίοι - τονίζει - 
συνομότηισαν με την Χούντα να 
'επιβάλλουν τη διχοτόμηση, στις 
αρχές της δεκαετίας του 1'970 ί 
και όταν οι έλληνες σύνταγμα- ; 
τάρχες δεν τα κατάιφεραν, επέ- ।
υρδψαν ιστόν τιαυρκηικό στρατό 
να την τραγματοποιήόΗ,».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
TOV ΛΑ ΓΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ) — 
Στην σημιερΜή κλήρωση ταο Λα

0 Νέσιωρας πρωταθλητής 

ατό Μπάσκετ Παίδων
Ο Νέστωρας Θεσσαλονίκης 

ανακηιρύχί&ηκ® πρωταθλητής Ελ­
λάδας 83 - 84 στους Παίδείς, 
στους αγώνες της τελικής φάσής 
που έγιναν ma Χανιά.

Στην κιρισίιμότερη συνάντηση, 
η ιομιάδαι της Θεσσαιλονίκΐης «ε- 
ρίσιχυσιε του Μίλωναι Αθηνών ιμιε 
έναι κιαλώΟι (54 - 52), ενώ ιμ® 
την ίδια διαφορά1 ικένριδισ®1 και ο 
ΕΟνιικός Αλιειξανι&ροιύΜοιλιη'ς τη|ν

τρίτηι βάση από τον Α.Σ. Ρόδου.
Η τελική, βαθμολόγια έχει 

εξής:
1. Νέστωρ Θεσσαλονίκης ,β.

ο>ς

2.
3
4.
5.
6.

Μιλιών
Εθνικός Αιλβξανιδρούιπ!.
Α.. Σ. Ρόδος 
Κάδμος Θηιβ<ί>ν 
Παιναχιάι’κή

» 
» 
» 
»
»

ΙΟ 
9 
8 
7 
6 
5

ΑΛΛΑ σχΕΤίιοά ιμιε τους αγώ­
νες θα β'τανέλθόυμε σ® άλλο ση- 
μΒίοϋμια.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• Ο' Αθλητικός Όμιλος .Παλιάς 
η «ΔΟΞΑ» ιμιε τιη,λιεγιράφηιμα' που 
έστειλε στην ΕΠΣΙΗ και στον 
Σύνδεσμο .Διαιτησιών Ηρακλείου 
διιαμαιρτύρετια'. έντονα για την e- 
πανειλιηιμιένη κακή διαιτησία εις 
βάρος της ομάδας από τον διαι­
τητή ·κ. Στιιβακτάκη; και επόπτη 
κ. Γαρεφαλώκη:.
• Ποδηλατικούς αγώνες Αν-

δρών ran Εφήβων ιμό παινιελλή,- 
νια συμιμιετοχή διοργιανώνει. αυ­
τό το Σείββατοικύριίαικο ο Σύλλο­
γος Ηρακλείου «ΚΑΣΤΡΟ». Το 
Σάββατο θα γίνουν αγώνες αντο­
χής ιμιε απόστασηι 40 χλμ. για 
τους έφηιβους και 80 χιλιμ. για 
τους Άν&ρες και την Κυριίαϊκή 
αγόχνας wiipiooii.

Συνέχεια στη σελ. 3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
"ΘΕΜΕΛΙΟ

Εναρξη μαθημάτων θερινής περιόδου 25 Ιουνίου 

ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ:
® Προπαρασκευαστικά τμήματα Γ' Λυκείου για όλες τις Δέσμες.
• Ειδικά δεκαμελή τμήματα για τις Δέσμες.
• Προπαρασκευαστικά τμήματα Α’ και Β' Λυκείου.
• Τμήματα ανεξεταστέων μαθητών.

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:
• ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ — ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ — ΜΥΡΙΑΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΕΑΣ — ΣΑΜΑΡΑΚΗΣ — ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ «ΘΕΜΕΛΙΟ»

Ταγμ. Τζουλάκη 14 — Ηράκλειο, Τηλ. 283253, 222796

Γκού λιαιχείιου· κέρδ'σαν οι 
ιαρ'ίθιμοί:

31628 δρχ. 7.210.720
71525 δρχ. 1.450.0010

7441 δρχ. 730.000
23568 δρχ. 154.720 
47498 δρχ. 1'54.72'0
54385 δρχ. Τ54.Ο00 
61751 δρχ. 1'54.000 
78672 δρχ. 154.000

«ξής

22396 24770 27003 32378 41023 
41Θ15 41639 46817 49080 50552
5ι2551 55306 55857 57981 
65506 66307 71672 75698

Από 16.000 δρχ.
4295 5447 7009 7570

62522
76479

7822

Από 80.000 δρχ.:
3434 Τ4186 19525 26352 362^3 

40'601 42320 58602 67058 74426:
Από 40.000 δρχ.

1546 6258 
17753 2'1458 
33880 37635 
51333 53262 
72984 77230

9675 11307 1 6299
21635 28085 29404
43592 45'605
56819 64014

49661
69932

Από 24.000 δρχ.
304 935 2623 

11'854 14767 15518
4626

16901
8293

20727

9014 110426 13615 16820 17182 
1ί8584 19976 23107 24'289 25441 
27474 28636 30267 31618 33129 
34631 35402 37014 38’586 39307 
39979 43111 44203 44894 46286 
48269 52120 53473 54144 56408 
57310 59523 60764 63303 64675 
67769 6ι8520 69251 69983 71494 
72413 73595 74967 77981' 794Ι23

Από 800 δρχ. κΕρβΐζιαυν οι λή 
γαντες στο 8.

Ο 3ας ΤΟΥ ΛΑ ΓΚΟΥ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 3ος λαχνός ταμ ΛσΥκού Λα 
χώΙου, αριθμός 7441 που κερδίζει 
δρχ. 730.000 Γίαυλήιδηκιε σίτηιν πιό 
λη μας από τΐο Πραικταριείιο της 
κφίας Ρένιας Μπονταυιβά - ΜίεΛό.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΑΡΚΑΚΗ - ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ 

Λ. Κνωσού 14 (δίπλα στην ΕΛΠΑ) 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Οι εγγραφές για τα καλοκαιρινά Εντατικά τμήμα­

τα, γίνονται από 20 Ιουνίου κάθε μέρα 10—12 το 

πρωί και 5—8 το απόγευμα.

Τηλ. 224779

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Αιισθόναμαι την σπρχράωοιπ να ευχιαριισιτήισω' δημοαίως 
όλους όσους αυνέβαλον οπόν επιτυχ» της .εκδήΐλωσης του 
Συλ 'όγαυ μας, κοί πρώτα πρώτα τους κστοίικους του Μια- 
οτομπια, ya την μεγιάλη προσέλιευοή τοιυς.

Ευιχαρισταούμε ιδυαιτέρως τους Πολτιατ'ίκούς Συλλόγους 
Α γίας Τράδος, Καυννίων, Εμπάρου, για την ποίλλαπλή συμ 
ρ.'ίΐτοχή τους, την Ρεμπέτικη Κοιμπιανία Ηριαικλέίου, και το 
Κρητ -κό Σϋγικρότημα. Επίσης, το Γιώργο Σταυραικάκη·, nw 
ρφ την Κιθάρα του έδωσε ιδιιαιίτιερο τόνο στη γιορτή μας. 
Τον Μ χάλη Κανακάικη nw ήταιν η ψυχή της «κιδήλωσης, 
και τέλος, την ορνιανωτ'ική Επιτροπή εκ των κ..κ.: Αβραάμ 
Γρήγορή, ΑΊ νιατζάπουιλο Βά’το, Δουλνεράκιη Ρίτσ, Σίερα- 
φειμδΐή Σπύρο, Κανακάικη ΜιιχάΑη, Χρυσού Ελβίρο.

Ο Πρόεδρος: ΚΑΦΟΥΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΑΜΕΑΛΗΝΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ PALSO

0 Σύλλογος Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων ΐένων

Γλωσσών άνακοινώνει ότι οί εξετάσεις PALSO

δά γίνουν στις 29 ΙουνΐουστάΓαλλικά-ίερμανικά

30 Ιουνίου καί 1 Ιουλίου στά Αγγλικά

Οί σπουδαστές παρακαλούνται νάπρομπδεύονται 

τά δελτία συμμετοχής άπό τά Φροντιστήρια τους.

\

ΕΚΘΕΣΗ ειδών λαϊκής τέχνης των κροτσυμένων των Φυχ I 
κών Αλικιαιρνασσού, θα γίνει αηό τις 27 τομγίούνη, μέχρ,, τ I 
του Ιούλη στο Ηράκλειο, με τη συινερίγασία της Δϊευθδνσεώ- τ, I 
Φυλακών Αλικιαρνοσσού, του Δήμου Ηρσκλέίου, και με την π "0 I 
σφομά φοιτητριών ΚΑΤΕΕ Κοινωνικών Λειτουργών, κ·ρή της ΝΕΛΕ I 
Ηρακλείου. Η έκθεση θα πραγματοποιηθεί στη «Λότζ»» κ,αι e. I 
περ λαιμβάνει έργα ζωγραφικής, χαλκογραφίας, χειροτ£:χνήμαΤα 
λονλυπτι.κής με διάφορα υλικά, όπως μαντσλάκια, σπιρτόξυλα ' I 
τρες κ!λπ. Τα έσοδα από τις πωλήσεις των έργων θα πάρουν ο 
■ίδιοι οί κροτούμενοι γιια την ενίσχυση τους, ή ενίσχυση των οι 
■κογενιειών τους. Σκοπός της έκθεσης είναι να μπορούν οι κρατού - I 
νοι να επικοινωνούν πελιτιστικά με το ευρύτερο κοινό, και να I 
δείξουν ότι είναι έτοιμοι να φανούν χρήσιμοι στην κοινωνία έοτυ Ι 
κα: εάν στερήθηκαν για λίγο την ελευθέρια' τους.

ΜΙΑ εφημερίδα, πραγματτικιά αλλοιώτ,ικη από τις άλλες κ 
κλοφάρησε πρόσφατα στην πόλη μας. Το όνομά της είνοι «Καη 
τόραμα» και θα βγαίνει κάθε 15 θμέριες. Εκδότης κιαι διευθυντής 
της 'έϊνοι ο Στέλιος Μαλτεζάκης, αδέλφός του φωτορεπόρτερ Νί­
κου Μαλτεζάκη. Το περιεχόμενό της είνσι (ευτυχώς) όχι πολιτικό 
— αν ικ'ΐ- είχε κάτι τέτοιες αταίριαστες... τσόντες στο τελευταίο 
φύλλο της — 'αλλά πληροφοριακό·. Πληροφοριακό για· το πού 
μπορεί κανείς να πάει, τί να. δει, τι να ακούσει, ανάλογα με τα 
κέφια και το πορτοφόλι· του. Ένας οδηγός ψυχαγωγίας, μ.ε δυό 
λόγια'...

; ΙΑΤΡΙΚΗ ETAIPiA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ' ΚΡΗΤΗΣ J

J Καθίσταται γνωστόν ότι στις 29, 30 Ιουνίου και 1 Ιουλί- μ 
; ου θα1 λάβει χώρα, σίτο Ελούντα· Μπήιτς, Συνέδριο επί νευ- '!
> ραλογικών και ορθοπεδικών θεμάτων από ομάδα- Αμέρικα- ' ·
> νών νευρολόγων και· ορθοπεδικών του Πανεπιστημίου· COR- '1
, NELL της Ν. Υόρκης και υπό την προεδρία του Καθηγητή ''
I κ. Π. Ζάΐ’ρη και προσκαλούνται οι ενδιαφεριόμεναι Ιοτροί ,
’ να· παιραστιούν.
‘ Ο Πρόεδρος

Ιωάν. Μανομσάκης |
Ο Γ. Γριαμιμιαιτέας

Εμμ. Λαυρεντάκης

Φ ΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
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ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ 

Τμήματα Α, Β, Γ Λυκείου για όλες τις δέσμες. 
Ειδικά τμήματα αριστούχων 

ΑΠΟ 25 ΙΟΥΝΙΟΥ.
Τμήματα ανεξεταστέων ΑΠΟ 2 ΙΟΥΛΙΟΥ. 

ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΠΕΖΑΝΟΥ 4 
(Απέναντι στον Άγιο Μηνά)

Τηλ.: 221.898 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

■η

ΤΩΡΑ ΚΑΜΕΤΕ ΤΙΣ f

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ
ΑΛΛΙΩΤΙΚΕΣ...

Κάνοντας μια ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ στα νησιά του Αι­

γαίου, με τα υπερπολυτελή Κρουαζιερόπλοια της 

«Κ. LINES»
3 ΜΕΡΕΣ — 4 ΜΕΡΕΣ — 7 ΜΕΡΕΣ 

Πληροφ. - Κρατ. τηλ. 284628 και 241415.

ρτε) ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Αε

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
C Ο.Τ.Ε. Α.Ε. προκίπρύσαέΐ Δημόσιο Μ'εΐ'οδατί'κό Διαγωνισμό 

με το σύστημα των ιμο,ρίων για την ανόδειξπ σναδόχου tou 
έργου «Ανακαίνιση γραμμής Νεάπολης - Τξερμιάδων».

Η αμναλική κιατα τον προναολαγτσιμό της μελέτης πρσβλιεπόιμέ 
νη δαπανη έόνα! 3.920.Π40 δρχ. Οι προσφορές θα απόβλήθούν α- 
τ.,- τ„<υς ενδ.αφιειρσιμενοιυς ή τους νόμιμα εξουσιοδοτούμενους «κ- 
προσωπους των από 12.00 έως 12,30 μ.μ. στις 13-7-1984 στις ε- 
πι^ηες διιαγωνισμαύ που θα βρίσκονται στον Πεκραώ οδός Υ- 
ψηλαντου 143 (Περφ. Διεύθυνση Νήσων), στο Ηράκλειο οδός Πο 
παΛεξανδρου 16 Πλατεία Μουσείου (Συγκρότημα ΗρακΑείου Κρή­
της) και στον Αν. Νικόλαο οδός ΣφιαικΜνσκπ - 25ης Μαρτίου 
(Τεχν. Τμήμα Λσσιθίου).

Στον διαγωνισμό μπορούν να πάρουν μέρος εργολήπτιες Δ Ε κο> 
εμπειροτέχνες.

Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβής των τευΐ 
χων θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους κατά τις εργόαιιμες ημέ 
ρες και ώρες μέχρι και (3) ημέρες πριν από τον διαγωνισμό σε 
ολα τα πιο ττάινυ γραφιείια.

Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί ταυ συνολικού προϋπολογισμού 
τηζ πρασφοράς. γ Η

1—2

ΔΙΔΑΣΚΟΥΝ:

ΔΙΑΛΥΣΗ
Γ:α λίγες μόνο μέριες 

Τραπιειζιαμάινδηλια - Βρεφι­
κά, σε τιμές κόστους. 
Παριαπλεύρως Πολυκλινι­
κής, Καμαριάκ'ΐ . Τηλέφωνο 
243859.
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ΚΛΑΔΟΣ ΛΟΥΛΑΚΗΣ — ΜΑΛΑΘΡΑΚΗΣ 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ — ΣΥΓΛΕΤΟΣ — ΤΡΥΠΑΚΗΣ

α)
Ρ)
V)

Τμήματα Γ Λυκείου, για όλες τις δέσμες. 

Προπαρασκευαστικά Α' και Β' ΛΥΚΕΙΟΥ 

Επανεξεταστέων όλων των τάξεων, ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - 
ΛΥΚΕΙΟΥ.

Πληροφορίε< - Εγγραφές: Οδός 1821 αρ. 10 ΜεΊ ντάν! 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 221-953 και 229-709


